

A KOLOZSVÁRI MAGYAR KIRÁLYI

FERENCZ-JÓZSEF-

TUDOMÁNY-EGYETEM

ALMANACHJA.

MDCCCLXXXVI—LXXXVII-RÖL.



KOLOZSVÁRT

AJTAI K. ALBERT (MAGYAR POLGÁR) KÖNYVNYOMDÁJA.

1887.

378.4 (439.21) "1886" (059)

A KÖZLEKÉSI MŰKÖDÉS KIRÁLYI

FERENCZ-JÓZSEF

TEODORNYI-MYRTÉN

ALMANACHJA.



B 11800

KÖZLEKÉSI

MŰKÖDÉS KIRÁLYI

1886

TÖRTÉNELMI VISSZATEKINTÉS.

Erdélyben egy felsőbb tanintézet felállításának első tervezése eddig ismeretes adatok alapján János Zsigmond választott magyar király és első erdélyi fejedelem korára vihető vissza. Ez országrésznek Magyarországtól különválása következtében önálló állammá constituálása, az ifju állam egészséges közélet, eszélyes és tapintatos kormányzata, ugyszintén a protestantismus által keletkezett egyházi mozgalmak nyugati civilisatiót terjesztő hatása: jótékony befolyást gyakoroltak az eddig pangásban sinylődött tanügyre. János Zsigmond, s vele az ország törvényhozása, felfogva a kor szellemét, a tanügy rendezésére minden lehető megtettek. Az 1556. novemberi kolozsvári, az 1557. február 6-iki fejevári és junius 1-sői tordai országgyűlések végzése következtében, az eltörölt zárdák és káptalanok helyére Kolozsvárt főiskola, Vásárhelyt, Nagy-Váradon virágzó gymnasiumok állittattak; 1560-ban Fejevárt felállittatott a második és akkor jóhírű főiskola, melynek igazgatására János Zsigmond, előbb Ramus Péter párisi akadémiai tanárt, s ez nem jöven el, később a nagytudományu Gyulai Pált hívta meg. Ez időtájt állította fel Nagy-Enyeden is az iskolát. Az 1565. január 22-iki kolozsvári országgyűlés a fejevári iskola megépítéséről és tudós emberek tartásáról gondskodott, ugy akarván megépíteni a fejevári iskolát, „hogy orszá-

gul abban (a király) ő Felségével egyetemben kedveskedhessünk.“¹⁾ János Zsigmond a tanügy rendezésére nézve tett alkotásai betetőzésül egy felső tanintézet felállítását is tervbe vette. Udvari orvosát Blandrata György tudort 1567-ben külföldre küldötte az ottani egyetemek tanulmányozására. Többek közt Celi baseli egyetemi tanárhoz levelet intézett, melyben tanácsát kéri ki: „Cum auspice deo optimo maximo — így szólt a levél érintett helye — Academiam in hoc Regno nostro instituere velimus, ut solidiora fundamenta literarum studiis jacere possimus, opera et consilio vestra uti statuimus.“²⁾

Ez akadémiát a fejedelem a Gyulafehérvár közelében levő szép fekvésű s általa fallal körülvétetni tervezett Szászsebesen akarta — talán atyja ott történt halála kegyeletes emlékére — fölépíteni és berendezni.³⁾ Szászsebes várfalai felépítésére a kellő intézkedéseket az 1571. január 6-iki vásárhelyi országgyűlésen meg is tette⁴⁾, de az akadémia felállításában kora halála meggátolta.

János Zsigmond tervét, fejedelmi tanácsosa s fejedelemségében utóda, Báthori István, lengyel király korában létesítette. Nem azon szabadelvű alapokon, mint ő tervezé, mert Báthorinál az akadémia megalkotása inkább csak eszköz volt arra a politikai célra, hogy általa a pápa kegyébe s ez által Magyarország koronájához jusson. Mint lengyel király 1679-ben Possevin Antal híres jezsuita ösztönzésére Kolozsvárra, az ország megkérdezése nélkül, 12 jezsuitát kül-

¹⁾ Lásd gr. Kemény József: Codex Art. dietalium Tom. I. 144—145. II. és 247. 266. l. Továbbá János Zsigmond életrását Jakab Elektől. Keresztény Magvető 3 kötet 274—275. l. János Zsigmond a tudós Gyulai Pál feljegyzése szerint azon ígéretet tette, „hogy úgy visel gondot az iskolákra, hogy nem kellek gyermekeinket más országba tanuságért küldenünk.“ (Kol. Monost. Konvent. Levélt. Lib. 1069—70-ről. N. V. P. 175.)

²⁾ Lásd az 1567. június 22-én kelt levelet, közölve a Sárospataki füzetek V. évfolyam 839. l.

³⁾ Lásd Bethlen Farkas közlését az egykoru Brutus után Wolfg. de Beth. Histor. Tom. II. 230. l.

⁴⁾ Lásd gr. Kemény: Codex. Art. diet. Tom. I. az országgyűlési végzés 8-ik cikkét.

dött, kiknek a kolozsmonostori apátságot két faluval átadta. Az 1581. május 1-sői kolozsvári országgyűlés a jezsuiták beplántálása ellen végzést hozott. Tizenkét nappal később, ugyancsak Possevin ösztönzésére, megalapította a kolozsvári gazdagon dotált akadémiát, melyet a jezsuiták kezére bízott, s mely a hittudományi, bölcsészeti és a jogi karokból állott.

Ez akadémia már alkotása által magában hordá a felozslás elemeit. A jezsuiták — mint mindenütt — itt is a politikába bocsátkozván, az 1588. október 20-iki n.-enyedi partialis és a december 8-iki medgyesi generalis congregatió a jezsuiták kitiltására törvényt hozott. Ez idő óta az akadémia sorsa a jezsuita-rend sorsához volt kötve; évek során szünetelt és újra megnyílt, mignem 1603-ban a jezsuiták kiűzetvén, a szerzet farkasutczai kolostora földig leromboltatott Kolozsvár polgársága és Székely Mózes megszálló hadserege által. Básta 1604-ben visszahozta ugyan őket, de az akadémia újabb megnyitásáról s rendszeres tanításról, az akkori viszonyok természetéből kifolyólag, szó sem lehetett.

A XVII-ik században a gyulafehérvári Bethlen-féle és a kolozsvári felekezeti főtanodák voltak az ország első tanintézetei. Egy felsőbb tanintézet erősen érzett szükség volt akkor Erdélyben, „mely nélkül is nemzet ez föld hátán — Apáczai Cséri János szerint — a miénknél inkább nem szükkölködött.“ E szükség érzete indította a tudományos hirnevéről és műveiről ismeretes Apáczai Cséri Jánost, hogy 1658 végén tervet nyújtson be Bartsai Ákos fejedelemhez: „*a magyar nemzetben immár az akadémia felállításának módja és formája*“ felől¹⁾, mely „*piu consultatoria*“²⁾-ra nézve Bod Péter Apáczairól írt sorai rövid megjegyzéseivel elmondhatni: „de az ország akkor a törökök, tatárok által elpusztított, ő is meghalt, Bartsai Ákos is megöletett s a jó igyekezet is füstbe ment.“

A Báthori-féle egyetem alapjául adományozott s annak megszüntével a pura fiskálítások közé iktatott javak I. Lipót alatt a je-

¹⁾ Lásd Szabó Károly közlése után Akad. Értekezések a nyelv- és széptudományok köréből. III. kötet II. sz. 1—18. l. Pest, 1872.

zsuitáknak 1693-tól kezdve használatába s majd 1742-ben tulajdonába ujjolag visszabocsáttatván, 1694-ben a szerzet nem ugyan mint egyetemen, hanem mint főtanodán, 1698. óta a bölcészeti tanfolyamot is rendszerezítve, a tanítást megkezdte s folytatta 1773-ig, midőn Mária Theresia a jezsuita-rendet teljesen feloszlatta.¹⁾

A jezsuita-rend feloszlataása által a koronára szállott javadalmak odaforditásával, 1774-ben Kolozsvártt Mária Theresia erdélyi összes alattvalói számára ujjból egyetemet állított fel, melyben a jogi, bölcészeti és orvossebészi tudományok voltak képviselve. A felekezet nélkülivé szánt s kedvező auspiciumok között megnyilt főtanintézet később mind alább szállott. II. József alatt akadémiává, I. Ferencz alatt kir. Lyceummá törpült. 1822-ben a róm. kath. püspök igazgatása alá került, 1851. óta róm. kath. gymnasiumnak nevezik, tehát egyetemi feladatát és jellegét elvesztette. Romjait még csak a folyton fennállott orvos-sebészi intézet jelezte. 1863-ban a kir. jogakadémia ismét felállitvatván s 1866-ban az négy évi jogtan-folyamuvá tétetvén, — habár nem a Mária Theresia-féle alapon — ugy tetszett, mintha az egykori egyetemi romok megelevenülnének, s az egyetem uj életre kezdene támadni. A sejtelem 1867-ben a koronázás és felelős magyar ministerium megalakulása s a boldogult emlékü br. Főtös Józsefnek vallás- és közoktatásügyi miniszterré lett kineveztetése után, mind kifejezettebb alakot nyert, mert már 1868-ban február 8-án 14.195. sz. alatt kelt rendelettel felszólította a vallás- és közoktatásügyi miniszter ur a kolozsvári kir. jogakadémiát és orvossebészi intézetet az iránti véleményezésre: mikép lehetne nevezett intézeteket *egyetemmé átalakítani*. A véleményezés azon év márczius 28-ról felterjesztetett az illető miniszter urhoz, a ki az úttörő lépéseket a törvényhozásnál megtette, 1870. ápril 7-én törvényjavaslatokat adván be e tárgyban a képviselőházhoz. A javaslatot a képviselőház egy e tárgyban kinevezett bizottságnak adta át, a hol az egy darabig szünetelt.

¹⁾ Lásd m. kir. jogakadémiák és joglyceumok története 179—121. lap. Pest, 1873.

Br. Eötvös miniszter közbejött halálát csapásnak vélte mindenki a kolozsvári egyetem ügyére. Azonban utóda dr. Pauler Tivadar kezében előre nem vélt gyors fejlődést nyert. Már 1872-ben kimondta Ő Felsége Ferencz József magyar király Schönbrunnban május 29-én kelt legfelsőbb rendeletével azon legfelsőbb beleegyezését, hogy a magyar vallás- és közoktatási miniszter a kolozsvári tud.-egyetem felállításáról szóló törvényjavaslatot a jövő országgyűlésnek bemutassa és hogy a törvényhozás utólagos hozzájárulása reményében a nevezett egyetem életbeléptetésére s már 1872/3 tanév kezdetén leendő megnyitására nézve mindennemű előintézkedések s ezekkel járó kiadások megtétezhessenek. S midőn ezután csakhamar (junius 11.) gr. Lónyai Menyhért miniszerelnök, dr. Pauler Tivadar közoktatási miniszter és Tisza Lajos közlekedési miniszter urak roppant óvátíók között Kolozsvártt megjelentek az egyetem megnyitása érdekében s az egyetemi tanári állomásokra kiírt pályázati hirdetést is ugyanaz nap a hivatalos lap meghozta. a kolozsvári egyetem megalapítása bevégzett ténynek tekintetett. A kiírt 42 tanári állomásra, jól értesült lapok hirei szerint, több mint 120 pályázó jelentkezett. Ő Felsége a vallás- és közoktatási magy. kir. miniszter úr felterjesztése alapján, 1872. szeptember 29-ről kelt legfelsőbb elhatározásával 34 rendes, 5 rendkívüli tanárt nevezett ki az egyetem négy tudománykarához.

Az azon évi szeptember 4-re összehívott országgyűlés a Felség és ministerium tett intézkedéseit az október 12-én szentesített 1872. XIX. törvénycikk által helybenhagyta, a kolozsvári kir. tud.-egyetem létét köztörvény oltalma alá helyezte s az egyidejű XX-ik törvénycikk pedig fennállása anyagi garantiájáról gondoskodott.

A kinevezett tanároknak október 15-re kellett Kolozsvártt megjelenni.

Ministeri biztosnak a tanárok esküje bevitelére s az akadémiai hatóságok szabályszerű megalkotásának vezérletére hidvégi gr. Mikó Imre ő nagyméltósága lett megbizva. Az eskütétel s az egyetemi hatóságok megalakulása október 19-én ment végbe, s az egyetem első rektorává választott Berde Áron ünnepélyes beigtatásával,

és az 187²/₃-dik tanév megnyitásával, 1872. évi november 10-én a kolozsvári egyetem: Kolozsvár város és az erdélyi részek örömnnyilatkozatai és tüntetései között megnyílt.

1881. évi január hó 4-én kelt legfelsőbb elhatározásával, Őcsászári és apostoli királyi Felsége, a vallás- és közoktatásügyi miniszter ur ő nagyméltósága előterjesztésére, legkegyelmesebben megengedni méltóztatott, hogy ez egyetem részére a bemutatott tervezet szerinti alapító oklevél kiállittassék és kiadassék. Ezen alapító oklevél, hivatkozással az 1872. évi XIX. t.-cikkre, s az ez által felállított s az 187²/₃ tanévben tényleg megnyílt kolozsvári m. kir. tudomány-egyetemnek az azon törvéncikkben megírt ideiglenes szervezetét s abban adott jogait és kiváltságait is megerősítvén s ezen tudomány-egyetemet minden jövődő időkre nézve megalapítottnak és megerősítettnek nyilvánítván, megengedi egyszersmind, hogy az jövőre „m. kir. *Ferencz-József*-tudomány-egyetem“ czímet viselhessen.

Az eddigi rektorok:

- 187²/₃. BERDE ÁRON.
187³/₄. { SCHULEK VILMOS.
 { MACHIK BÉLA.
187⁴/₅. FINÁLY HENRIK.
187⁵/₆. ENTZ GÉZA.
187⁶/₇. GROISZ GUSZTÁV.
187⁷/₈. GENERSICH ANTAL.
187⁷/₉. IMRE SÁNDOR.
187⁹/₈₀. BRASSAI SÁMUEL.
188⁰/₁. HALLER KÁROLY.
188¹/₂. AJTAI SÁNDOR.
188²/₃. SZABÓ KÁROLY.
188³/₄. ABT ANTAL.
188⁴/₅. CSIKY VICTOR.
188⁵/₆. MAIZNER JÁNOS.
-



1872. ÉVI XIX. TÖRVÉNYCZIKK

a kolozsvári magyar királyi tudomány-egyetem felállításáról és ideiglenes szervezéséről.

(Szentelést nyert 1872. évi október hó 12-én. Kihirdettetett a képviselőházban 1872. évi október hó 12-én, a főrendek házában 1872. évi október hó 14-én.)

MI ELSŐ FERENCZ JÓZSEF,

ISTEN KEGYELMÉBŐL AUSZTRIAI CSÁSZÁR, CSEHORSZÁG KIRÁLYA STB. ÉS
MAGYARORSZÁG APOSTOLI KIRÁLYA,

kedvelt Magyarországunk és társországai hű Főrendei és Képviselői közös egyetértéssel a következő törvényczikket terjesztették szentesítés végett Felségünk elé:

1. §.

Kolozsvárott, a tanszabadság elvének alapján, magyar királyi tudomány-egyetem állittatik fel.

A kolozsvári kir. jogakadémia és az orvossebészi tanintézet megszüntettetnek.

2. §.

Addig, míg az egyetemi oktatás külön törvény által nem szabályoztatik, a pesti magyar királyi tudomány-egyetemen jelenleg fennálló szabályok ezen egyetemre nézve is érvényesek, a mennyiben jelen törvény más nem rendel.

A fentebb említett törvény meghozataláig megkivántató további szabályokat, az egyetem tudománykarainak meghallgatásával, az oktatásügyi miniszter bocsátja ki.

3. §.

Ezen egyetem négy tudománykarra oszlik, u. m.:

1. A jog- és államtudományi.
2. Az orvosi,
3. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi,
4. A matematikai és természettudományi karra.

E két utóbbi karhoz kapcsolva gymnasiumi tanárképezde állittatik fel.

4. §.

A tudománykarok belügyeikre nézve egymástól független, egyenjogú, önálló testületet képeznek, önmaguk által évenként választott dekánjaik elnöklete alatt.

5. §.

A tudománykarok fölött áll az egyetemi tanács, melynek körében az egyetem testületi, közigazgatási és a karok egyéb közös ügyeinek tárgyalása és intézése tartozik. A tanács elnöke: az egyetem rectora.

6. §.

A rendes és rendkívüli tanárok, a tanítók és tanársegédek rendes évi fizetést húznak. A magántanárokat csak az előadásaik után járó tandíj illeti. A közoktatásügyi minister azonban jeles magántanároknak, kik oly tantárgyat adnak elé, melynek előadása a felsőbb tudományos oktatás érdekében óhajtható, de kik tantárgyuk természeténél fogva csak kevés hallgatóra számíthatnak, vagy kiknek a tanári pályán megtartása kívánatos, az illető kar meghallgatása után bizonyos időszakra kivételkép díjt rendelhet.

7. §.

Ezen egyetem első szervezése alkalmával a rendes és rendkívüli tanárokat a közoktatásügyi minister előterjesztésére Ő Felsége a király, a magántanárokat, a tanársegédeket és tanítókat pedig a közoktatásügyi minister nevezi ki.

A későbbi kinevezéseknél a közoktatásügyi minister a rendes és rendkívüli tanárookra és tanítókra nézve, az illető kar meghallgatása után, a tanársegédekre nézve pedig annak javaslata alapján teszi előterjesztéseit, illetőleg kinevezéseit.

8. §.

Magántanári előadások tartására a közoktatásügyi minister úr által oly egyének jogosíthatnak, kik ezen egyetemnél magántanárságra az illető tudománykar által képesítettnek nyilvánítottak, vagy a tudomány művelésében szerzett érdemeik által képességüket nyilvánosan bebizonyították.

Ha azonban a magántanár két év alatt meg nem kezdi előadásait, vagy azok megkezdése után két éven át legalább fél tanévig előadást nem tart, magántanári jogosultsága megszűnik.

A magántanárok a rendes és rendkívüli tanárokkal egyenlő érvényű előadás-látogatási bizonyítványokat állítanak ki.

9. §.

Az egyetem megnyitása alkalmával a tandíjakat, a fennálló viszonyok figyelembe vételével, a jövőben pedig úgy a tan-, mint a szigorlati díjakat is, a tudománykarok meghallgatása után, a közoktatásügyi miniszter állapítja meg.

A tudománykarok a tan- és szigorlati díjakat szegény hallgatóknak elengedik.

10. §.

Ezen egyetem az 1872 $\frac{2}{3}$ -ik tanév kezdetével megnyitattik, s a kormánynak az egyetem szervezetére nézve tett eddigi intézkedései jóváhagyatnak.

11. §.

A törvény végrehajtásával a közoktatásügyi miniszter bizatik meg.

Mi e törvénycikkekét s mindazt, a mi abban foglaltatik, összesen és egyenként helyesnek, kedvesnek és elfogadottnak vallván, ezenel királyi hatalmunknál fogva helybenhagyjuk, megerősítjük és szentesítjük, s mind Magunk megtartjuk, mind más hűveink által megtartatjuk.

Kelt Budán, ezernyolczszáz hetvenkettedik évi október hó tizenkettedik napján.

FERENCZ JÓZSEF, s. k.

(P. H.)

Gr. Lónyai Menyhért, s. k.

Ő CSÁSZÁRI ÉS APOSTOLI KIRÁLYI FELSÉGÉNEK

MAGYAR VALLÁS- ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTER

NAGYMÉLTÓSÁGU

TREFORT ÁGOSTON UR

VALÓSÁGOS BELSŐ TITKOS TANÁCSOS

AZ ELSŐ OSZTÁLYU VASKORONA-REND VITÉZE, AZ ÁLLAMTUDOMÁ-
NYOK TUDORA.

EGYETEMI TANÁCS.

Nagyságos Rector.

SZAMOSI JÁNOS, tisztt. bölcsészettudor, a class. philologia ny. r. tanára, a középt. tanárképezde igazgató-tanára, az orsz. középt. tanárvizsgáló bizottság tagja, a zárthelyi írásbeli vizsgálatok ellenőrzésére kinevezett ministeri biztos, az orsz. középisk. tanáregyesület és a kolozsvári katonai tudományos egyesület tiszteletbeli, a „Kemény-Zsigmond-társaság“ rendes, a budapesti philologiai társaság, és az erd. muzeumegylet választmányi tagja, s az utóbbi második szakosztályának elnöke, az erd. róm. kath. státus igazgató-tanácsának tisztt. titkára, a kolozsvári r. kath. főgymn. és két finövelde gondnoka, a kolozsvár-városi és a r. kath. egyházközségi iskolaszékek tagja, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karnak 187⁴/₆ és 188⁵/₆. tanévekben volt dekánja és 187⁶/₆-ban volt prodekánja stb. Lak. *Gyűr-utca 2. sz.*

Prorector.

MAIZNER JÁNOS orvos-sebészttudor, műtő- és szülésmester, az elméleti s gyakorlati szülészett ny. r. tanára, a magyar országos közegészségügyi tanács rendkívüli, s az erd. muzeum-egylet orvos-teremtészettudományi szakosztályában az orvosi szakválasztmány tagja, az orvosi karnak 187⁴/₆-ben volt dekánja és 187⁵/₆-ban volt prodekánja, az előző évben az egyetem volt rectora. Lak. *Bélmagyar-utca 31 sz.*

Dékánok.

NAGY FERENCZ, a jog- és államtudományok tudora, a magyar polgári törvénykezési, váltó- és kereskedelmi jog ny. r. tanára, az első alapvizsgálati bizottság tagja, a jogtudományi államvizsgálati bizottság elnöke, a IX. magyar jogászgylés volt alelnöke és állandó

bizottságának tagja, a párisi „Société de legislation comparée“ magyarországi levelezője. *Lak. Főtér 22. sz.*

DAVIDA LEO, orvos-sebésztudor, szülész-mester, a leiró- és tájboncztan ny. r. tanára, a leiró- és tájbonczt. intézet és Muzeum igazgatója, a kolozsvári orvos-természettudományi, s a magyar orvosi könyvkiadó társulat rendes tagja. *Lak. Házsongárd 87.sz.*

SZÁSZ BÉLA, tiszt. bölcsészettudor, a philosophia ny. rendes tanára, a középt. tanárvizsgáló-bizottság, a Kisfaludy-társaság belső és a m. t. Akadémia levelező tagja, az erd. muzeum-egylet bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi szakosztályának alelnöke, az ev. ref. egyetemes konvent képviselő tagja és az erd. ev. ref. egyház-kerület igazgató-tanácsosa, a kolozsvár-városi Felsőbb leányiskola felügyelő bizottságának elnöke, a Kolozsvár városi és a kolozsvári ev. ref. iskolaszék tagja, a kolozs-kalotai ev. ref. egyházmegye képviselője, a bölcs-, nyelv- és történettudományi kar 187⁶/₆-ik és 187⁹/₈₀. tanévi volt dekánya és 187⁶/₇., 188⁰/₁., 188⁴/₆. és 188⁵/₆-ban volt prodekánja. *Lak. Belfurkas-utca, 16. sz.*

ABT ANTAL, bölcsészettudor, a kísérleti természettan ny. r. tanára, az orsz. középt. tanárvizsgáló bizottság tagja és volt elnöke, a kolozsvári orvos-természettudományi társulat tagja és volt elnöke, a m. kir. természettudományi, a magy. földtani, és a magy. földrajzi társaság tagja, a math. term. tud. karnak 187²/₃-ban volt dekánya, és 187³/₄ volt prodekánja, az egyetemnek 188³/₄. tanévi volt rektora és 188⁴/₅. tanévi prorectora. *Lak. Gyár-utca 2 sz.*

Prodekánok.

KOLOZSVÁRI SÁNDOR, a jog- és államtudományok tudora, a magyar magánjog és bányajog ny. r. tanára, a prot. egyházjognak jogosított tanára, az első alapvizsgáló bizottság tagja, a jogtudományi államvizsgáló bizottság másodelnöke, a kir. birtokrend. mérnökvizsgálóbizottság tagja, az erdélyi ev. ref. status igazgató-tanácsának elnök-helyettese, a házassági és főtörvényszékek bírója, egyházmegyei képviselő és gondnok, a jog- és államtudományi karnak az 187⁶/₇ és 188⁵/₆. tanévekben volt dekánya és 187⁷/₈-ban volt prodekánja. *Lak. Majális-utca 2/a sz.*

BELKY JÁNOS, orvos-sebésztudor, szülész-, szemész-mester, a törvényszéki orvostan, ny. r. tanára, a törvényszéki orvostani intézet igazgatója, a budapesti kir. orvos-egylet levelező, a m. kir. természet-

tudományi társulat és a magyar orvosi könyvkiadó társulat rendes, a kolozsvári orvostermészettudományi társulat választmányi tagja, az orvosi karnak 188⁵/₆-ban volt dekánja. Lak. *Külnonostor-utca 52. sz.*

FINÁLY HENRIK, tiszt. bölcsészettudor, a történelmi segédtudományok ny. r. tanára, a m. tud. Akadémia, a római instituto di corrispondenza archeologica levelező, az erd. orsz. gazdasági egyesület és az erd. román népmívelő-egyesület tiszt. tagja, az erd. muzeum-egyesület titkára, a régiség és éremtár őre, az erd. róm. kath. státus világi jegyzője és igazgató-tanácsának tagja, a Kolozsvár városi iskolaszék e. i. alelnöke, az egyetemnek 187⁴/₅. tanévben volt rectora, a bölcsészeti nyelv- és történettud. kar 187⁶/₇-ben volt dekánja. Lak. *Sétatér-utca 13. szám.*

MARTIN LAJOS, bölcsészettudor, a felső mennyiségtan ny. r. tanára, a középt. tanárvizsgáló bizottság tagja, a m. tud. akadémia lev., a m. kir. természettudományi társulat rendes tagja, a math. term. tud. kar 187²/₃-ban prodekánja, 188²/₃. és 188³/₄-ben volt dekánja s 188⁴/₆-ben volt prodekánja. Lak. *Gyár-utca 9. sz.*

TUDOMÁNYKAROK.

I. Jog- és államtudományi kar.

Dékán és elnök.

NAGY FERENCZ, (I. egyetemi tanács.)

Prodekán.

KOLOSVÁRI SÁNDOR, (I. egyetemi tanács.)

Nyilvános rendes tanárok.

BERDE ÁRON, tiszt. jogtudor, a magyar tud. Akadémia levelező tagja, a nemzetgazdaságtan és pénzügytan ny. r. tanára, a második alapvizsgálati bizottság elnöke, a magyarországi unitárius vallásközön-ség főgondnoka, az egyetemnek 187²/₃. tanévi rectora, és 187⁸/₉. tanévi proreктора, a jog- és államtudományi karnak 188³/₄. tanévi de-kánja és 188⁴/₆. tanévi prodekánja. Lak. *Külmonostor-utca 16. sz.*

CSIKY VIKTOR, jogtudor, köz- és váltó-ügyvéd, az egyházjog és hűbérjog ny. r. tanára, az első alapvizsgálati bizottság tagja, az államtudományi államvizsgálati bizottság elnöke, az erdélyi róm. kath. status igazgató-tanácsának tagja, a jog- és államtudományi karnak 187⁴/₆. tanévben volt dekanja és 187⁸/₆-ban prodekánja, az egyetem 188⁴/₆. tanévben volt rectora s 188⁵/₆-ban proreктора. Lak. *Majális-utca 2. sz.*

GROISZ GUSZTÁV, a jog- és államtudományok tudora, a büntető-jog ny. r. és a magy. polg. törvénykezés jogosított tanára, a jogtu-dományi államvizsgálati bizottság tagja, a jog- és államtudományi karnak az 187²/₃-ki tanévben volt dekanja és 187³/₄-ben prodekánja, az egyetemnek 187⁶/₇-ki tanévben volt rectora és 187⁷/₈-ban pro-

rektora. Kolozsvár sz. kir. város törvényhatósági bizottsága választott tagja, az erd. róm. kath. status igazgató-tanácsának tagja. Lak. *Hid-utca 2. sz.*

HALLER KÁROLY, a III. oszt. vaskorona-rend lovagja, az olasz kir. korona rend. tiszti keresztjének tulajdonosa, a jog- és államtudományok tudora, az ausztriai magánjog ny. r. tanára és a magyar magánjognak jogositott tanára, a jogtudományi államvizsgálati bizottság tagja, a jog- és államtudományi karnak 187³/₄-ki tanévben volt dekánja és 187⁴/₆-ben prodékánja, az egyetemnek 188⁰/₁-ki tanévben volt rektora és 188¹/₂-ben volt prorektora. Lak. *Kültorda-utca 2. sz.*

JENEI VIKTOR, a jog- és államtudományok tudora, a bölcséleti jog és a jog- és államtudományok encyclopaediájának ny. r. tanára, a prot. egyh. jog és tételes nemzetközi jog jogositott tanára, a második alapvizsgálati és az államtudományi államvizsgálati bizottság tagja, az erdélyi ev. ref. egyházkerület igazgató-tanácsosa, a kolozsvári egyházmegye gondnoka, a jog- és államtudományi karnak 187⁹/₈₀-ki tanévben volt dekánja, és 188⁰/₁-ben volt prodekánja, Kolozsvár város törvényhatósági bizottságának választott tagja. Lak. *Külszén-utca 8. szám.*

KOLOSVÁRI SÁNDOR, (l. egyet. tanács.)

ÓVÁRI KELEWEN, a jog- és államtudományok tudora, az egyetemes európai és a hazai jogtörténet ny. r. tanára, köz- és váltóügyvéd, az első alapvizsgálati bizottság másodelnöke, az 188⁰/₁. és 188⁴/₆-ki tanévben a jog- és államtudományi kar volt dekánja. Lak. *Külmonostor-utca 10. sz.*

VÁLYI GÁBOR, a jog- és államtudományok tudora, a statisztika ny. r. tanára, a második alapvizsgálati, a jogtudományi és az államtudományi államvizsgálati bizottságok tagja, a jog- és államtudományi kar 187⁸/₉-ki tanévben volt dekánja és 187⁹/₈₀-ban volt prodekánja. Lak. *Majális-utca 2. sz.*

FARKAS LAJOS, a jog- és államtudományok tudora, a római jog ny. r. tanára, az első alapvizsgálati bizottság elnöke, a jog- és államtudományi kar 187⁷/₈-ki tanévben volt dekánja, és 187⁸/₉-ben volt prodekánja, a róm. kath. status igazgató tanácsának tiszt. előadója, az erdélyi róm. kath. irodalmi társulat tiszt. v. tagja, egyházi főgondnok stb. Lak. *Kismester-utca 2. sz.*

CONCHA GYÖZÖ, a jog- és államtudományok tudora, az alkotmányi és közigazgatási politika ny. r. tanára, köz- és váltóügyvéd, a másod-

dik alapvizsgálati bizottság tagja és az államtudományi államvizsgálati bizottság másodelnöke, a jog- és államtudományi kar 188²/₃-ki tanévben volt dekánja és 188³/₄-iki tanévben volt prodekánja, a magyar tud. akadémia levelező tagja. Lak. *Híd-utca* 23. sz.

LINDNER GUSZTÁV, jogtudor, kir. tanácsos, h. ügyvéd, a magyar közjog, közigazgatási és pénzügyigazgatási jog ny. r. tanára, a második alapvizsgálati bizottság másodelnöke, a jog- és államtudományi államvizsg. bizottságok tagja, a jog- és államtudományi karnak az 188¹/₂-ki tanévben volt dekánja és 188²/₃-ban volt prodekánja. Lak. *Kül-magyar-utca* 47. sz.

NAGY FERENCZ, (l. egyetemi tanács.)

Nyilvános rkivüli tanárok.

KISS MÓR, a jog- és államtudományok tudora, a pandektajog ny. rkivüli tanára, a nagyszebeni katonai tudományos egyesület tiszteletbeli tagja, az első alapvizsgálati bizottság tagja. Lak. *Borjumál* 2. szám.

SALZBAUER JÁNOS, kanonjogtudor, kegyes tanítórendi áldozár, az egyházjog cz. rkivüli tanára, róm. kath. főgymnasiunai rendes tanár, az államtudományi államvizsgálati bizottság kültagja, a Sz.-József-finövelde igazgatója, az erdélyi róm. kath. statusgyűlés tagja. Lak. *Beltorda-utca* 10. sz.

Beosztott tanár.

ZSÖGÖD BENŐ, a jog- és államtudományok tudora, okl. ügyvéd, nagyváradi kir. jogakadémiai ny. r. tanár, ezen tud. egyetemen az ausztriai magánjog beosztott helyettes tanára, a jogtudományi államvizsgálati bizottság beltagja. Lak. *Főtér* 2. sz.

Magán tanár.

SZABÓ GYULA, jogtudor, a magyar közjog magántanára, Kolozsvár sz. kir. város főjegyzője. Lak. *Kültorda-utca* 4. sz.

Előadó.

RUZITSKA BÉLA, m. kir. I. oszt. pénzügyi ny. tanácsos, az államszámviteltan ny. előadója, az államtudományi államvizsgálati bizottság kültagja. Lak. *Külmonostor-utca* 8. sz.

Kari pedellus.

BETEGH FERENCZ. Lak. *Rózsa-utca.*

II. Orvosi kar.**Dekán és elnök.**

DAVIDA LEO, (lásd egyetemi tanács).

Prodekan.

BELKY JÁNOS, (lásd egyetemi tanács.)

Nyilvános rendes tanárok.

MAIZNER JÁNOS, (l. egyetemi tanács.)

GENERSICH ANTAL, orvos-sebésztudor, szemész, szülésmester, a budapesti orvos-egylet levelező-, a m. kir. természettudományi társulat rendes tagja, az erdélyi muzeum-egylet választmányi tagja, orvosi szakelnöke, a m. orv. könyvkiadó társ. vidéki választmányi tagja, sz. kir. Kolozsvár városa tiszteletbeli főorvosa, a kórboncztan ny. r. tanára, az orvosi karnak 187²/₃., 187⁹/₈₀ és 188³/₄. volt prodekanja, 187⁶/₇. dekanja és az egyetem 187⁷/₈. évi rectora. Lak. *Kundia-utca 3. sz.*

BRANDT JÓZSEF, orvos-sebésztudor, szemész- és szülésmester, mütő, a sebészet ny. r. tanára, a sebészeti kóroda és mütő-intézet igazgatója, az orvosi karnak 187⁸/₉-ben volt prodekanja. Lak. *Bel-szén-utca Rédey-ház.*

SZILÁGYI ETE, orvos-tudor, szülész- és szemésmester, a szemészet ny. r. tanára, a szemészeti kóroda igazgatója. Lak. *Bel-szén-utca Rédey-ház.*

KLUG NÁNDOR, orvos-sebésztudor és szülésmester, az élet- és szövettan ny. r. tanára, az élet- és szövettani intézet igazgatója, a budapesti tud. egyetem volt ny. rk. tanára, a budapesti m. kir. orvos-egylet lev. tagja, a lipcei élettani, a m. kir. természettudományi társulat és az erdélyi muzeum-egylet r. tagja, ez utóbbi orv.-termé-

szettudományi szakosztályának elnöke, a m. orv. könyvkiadó társ. ig. tanácsának vidéki tagja, az orvosi kar 188¹/₂. és 188³/₄-ben volt dekánja, s 188²/₃. és 188⁴/₆. tanévi prodekánja. Lak. *Külmonostor-utca 13. sz.*

GÉBER EDE, orvos- és sebésztudor, szülész-mester, a bécsi cs. kir. egyetem volt magántanára, a bőr- és bujakórtan ny. r. tanára, a bőr- és bujakórtani kóroda igazgatója, az orvosi karnak 188⁴/₅-ben volt dekánja, és 188⁶/₆-ban volt prodekánja és jelenlegi könyvtárnoka. Lak. *Klastrom-utca 1. sz.*

PURJESZ ZSIGMOND, orvos-sebésztudor, szülész-mester, a belgyógyászat ny. r. tanára, a budapesti kir. orvos-egylet levelező, a m. kir. természettudományi társulat, a kolozsvári orvos-természettudományi társulat rendes-, a magyar orvosi könyvkiadó-társulat alapító tagja. Lak. *Főtér 27. sz.*

DAVIDA LEO, (l. egyetemi tanács).

RÓZSAHEGYI ALADÁR, orvos-sebésztudor és szülész-mester, a közegészségtan és orvosi rendészetnek és az állattjérvántannak ny. r. tanára, a közegészségtani intézet igazgatója, Kolozsvár sz. kir. város tisztb. főorvosa, a m. kir. természettudományi társulat rendes és volt választmányi, a budapesti kir. orvos-egyesület levelező, a kolozsvári orvos-természettudományi, a magyar orvosi könyvkiadó, és a Deutscher Verein f. öff. Gesundheitspflege rendes tagja. Lak. *Főtér 27. sz.*

BELKY JÁNOS, (l. egyetemi tanács.)

BÓKAI ÁRPÁD, az összes orvostudományok tudora, a gyógyszer-tan és általános kórtan ny. r. tanára, a gyógyszer-tani és általános kórtani intézetek igazgatója, a budapesti kir. orvos-egylet levelező tagja, a m. kir. természettudományi társulat rendes tagja, a kolozsvári orvos-természettudom.-társulat orvosi szakjegyzője, a magyar orvosi könyvkiadó-társulat vidéki választmányi tagja, az orvosi karnak e. i. jegyzője. Lak. *Főtér 33. sz.*

OSSIKOVSKY JÓZSEF, orvos- és sebésztudor, szülész-mester, a berlini „Deutsche chemische Gesellschaft“ rendes tagja, a bonni „Niederrheinische Gesellschaft für Natur und Heilkunde“, a budapesti természettudományi és a kolozsvári orvos-természettudományi társulat, valamint a párisi „Société chimique“ tagja, az élet- és kórvegytan ny. r. tanára, az élet- és kórvegytani intézet igazgatója. Lak. *Belmonostor-utca 12. sz.*

Magán-tanárok.

BÜCHLER IGNÁCZ, orvostudor, a belgyógyászat volt helyettes tanára, a m. kir. természettudományi társulat rendes tagja s ezen kir. tud. egyetemen a kopogtatás és hallgatódzás egyetemi magántanára. Lak. *Víz-utca 3. sz.*

GÓTHI MANÓ, orvos-sebésztudor és szülésmester, a szülészeti műtéttan és nőgyógyászat magán-tanára, a m. orv. könyvkiadó társaság és a kolozsvári orv.-természettudományi társaság rendes tagja. Lak. *Főtér 21. sz.*

ENGEL GÁBOR, orvos-sebésztudor, szülésmester, műtő, a szülészeti tanszék tanársegéde, a kolozsvári orvos-természettudományi társulat rendes tagja, képesített középiskolai egészségtanár, a szülés erőművi akadályairól szóló tan magántanára. Lak. *Külmagyar-utca 29. szám.*

HINTZ GYÖRGY, vegytudor, okleveles gyógyszerész, a gyógyszerészeti műtan magántanára, a gyógyszerészi szigorlati bizottság rendes vizsgáló tagja, a m. kir. pénzügyőri biztosi vizsga-bizottság rendes tagja, a m. kir. állami tanítóképezde igazgató tanácsosa, a m. kir. természettudományi, a kolozsvári orvos-természettudományi társulatok rendes tagja, a magyarországi gyógyszerész-egylet járási igazgatója, Kolozsvár sz. kir. város törvényhatósági bizottságának virilis, közigazgatási és közegészségügyi bizottságának rendes tagja. Lak. *Főtér, 27. sz.*

BIKFALVI KÁROLY, egyetemes orvostudor, a szövettan magántanára, az élet- és szövettani tanszék tanársegéde, képesített középiskolai egészségtanár, a kir. m. természettudományi és könyvkiadó társulat rendes-, az erdélyi muzeum-egylet szakosztályi tagja. Lak. *Belszén-utca 17. sz.*

BENEL JÁNOS, egyetemes orvostudor és sebésműtő, szabads. állam. honvéd főorvos, a sebkezelés és kötszereléstan egyetemi magántanára, az erdélyi muzeum-egylet szakosztályi tagja. Lak. *Belmonostor-utca 11. sz.*

Tanár-segédék.

ENGEL GÁBOR, (I. orv. kar.)

BIKFALVI KÁROLY, (I. orv. kar.)

B. KOVÁCS SÁNDOR, egyetemes orvostudor, törvényszéki orvostani tanár-segéd. Lak. *Alsószén-utca 6. sz.*

HINTS ELEK, egyetemes orvostudor, leiró- és tájboncztani tanársegéd, képesített középiskolai egészségtan-tanár. Lak. *Páris-utca 10. sz.*

KÖBLÖS LAJOS, egyetemes orvos-tudor és mütő, képesített középiskolai egészségtan tanár, tanársegéd a sebésmütői klinikán. Lak. *Óvári-tér, orsz. „Károliana“ kórház.*

TÓTHMAYER FERENCZ, szigorló orvos, a gyógyszerertani és ált. kórtani tanszékek segédje. Lak. *Felsőszén-utca 23. sz.*

IMRE GÁBOR egyetemes orvostudor, képesített középiskolai egészségtan-tanár közegészségertani tanársegéd. Lak. *Belfarkas-utca 4. sz.*

LACZKOVICH LAJOS szig. orvos, élet- és kórvegytani tanársegéd. Lak. *Belfarkas-utca 4. sz.*

FARNOS ÁRPÁD egyetemes orvostudor, belkórodai tanársegéd. Lak. *Óvártér, orsz. „Károliana“ kórház.*

SZINI JÁNOS egyet. orvostudor, mütő. cs. kir. tartalékos segéd-orvos, bőr- és bujakórt. tanársegéd. Lak. *Óvár-tér, orsz. „Károliana“-kórház.*

Z. SZABÓ ÖDÖN, egyetemes orvost., kórbonczertani tanársegéd. Lak. *Sétátér-utca 13. szám.*

Szemészeti tansegédi állomás üresedésben.

Gyakornokok.

BARCSI LAJOS, egyet. orvostudor, ált. kór- és gyógyszerertani gyakornok.

BENDES JENŐ szig. orvos, törvénytörés-orvost. gyakornok. Lak. *Széchenyi-tér 26. szám.*

FILEP SÁNDOR szig. orvos, szemészeti gyakornok.

OSVÁTH GERŐ V. éves orvostanhallgató, leiró és tájbonczertani gyakornok. Lak. *Belsőszén-utca 5. szám.*

JANCSIK IMRE V. é. orvos-hallgató, kórbonczertani gyakornok.

SCHWEITZ VILMOS szig. orvos, szülészeti gyakornok. Lak. *Szén-utca Ürmösi-ház.*

BALTA GYULA egyet. orv.-tudor, élet- és kórvegytani gyakornok.

TÖRÖK IMRE egyet. orvost., bőr- és bujakórt. gyakornok.

UJVÁRASSY ISTVÁN egyet. orvost., közegészségertani gyakornok.

ADLER SÁNDOR, szig. orvos, élettani gyakornok.

Belgyógyászati gyakornoki állomás üresedésben.

Kari pedellus.

ORBÁN JÁNOS. Lak. *Nagybuza-utca 1. sz.*

III. Bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi kar.

Dekán és elnök.

SZÁSZ BÉLA, (l. egyetemi tanács.)

Prodekan.

FINÁLY HENRIK, (l. egyetemi tanács.)

Nyilvános rendes tanárok.

FELMÉRI LAJOS, tiszti bölcsészettudor, a neveléstan ny. r. tanára, az orsz. m. kir. középiskolai tanárvizsgáló bizottság elnöke és tagja, a bölcs-, nyelv-, történettud. karnak 188²/₃-ban volt dekanja és 188³/₄-ben prodekanja. Lak. *Külmonostor-utca 19. sz.*

FINÁLY HENRIK, (l. egyetemi tanács.)

MELTZL HUGÓ, bölcsészettudor, a német nyelvészet és irodalom ny. r. tanára, az orsz. középt. tanárvizsgáló bizottság tagja, a középt. tanárképezde tanára, a Petőfi-társaság rendes tagja, az „Acta Comp. Litt. Univers.“ (Összehasonlító irodalomtörténelmi Lapok) kiadó szerkesztője, valamint a „Fontes Comp.“ kiadója, a Cronica de los Cervantistas (Cadiz) egyik redactora, a Freie Deutsche Hochstift, Goethe szülőházában, M/m Frankfurtban, tiszti tagja és mestere; a kir. tud. akademiának Palermóban tiszti tagja, az Antiquarian and Numismatic Society Philadelphióban és az Amerikai philosophiai Társaság levelező tagja, az Academisch Philosophischer Verein Lipcsében tiszti tagja, m. kir. volt honvéd altiszt. Lak. *Pötvér 30. sz. (Tivoli-ház.)*

SZABÓ KÁROLY, tiszti bölcsészettudor, a hazai történelem ny. r. tanára, az orsz. középt. tanárvizsgáló bizottság tagja, a középt. tanárképezde tanára, az erd. orsz. muzeum és a kolozsvári m. kir. Ferencz-József tud. egyetem könyvtárnoka, a m. tud. Akadémia r. tagja, a bölcs-, nyelv- és történettudományi kar 187²/₃-ik évben volt prodekanja, 188¹/₂-ben volt dekanja, az egyetemnek 188²/₃-ik tanévi rectora és 188³/₄ proreктора. Lak. *Kültorda-utca 4. sz.*

SZAMOSI JÁNOS (l. egyetemi tanács.)

SZÁSZ BÉLA (l. egyetemi tanács.)

TERNER ADOLF, tiszti bölcsészettudor, az egyetemes és összehasonlító földrajz ny. r. tanára, a tanárvizsgáló bizottság tagja, a kö-

zéptanodai tanárképezde tanára, a bölcsészet-, nyelv- és történettud. kar 188^o/₁-ik évi dekánja és 188¹/₂-ik évi prodekánja. Lak. *Görög-templom-utca 6. sz.*

HEGEDŰS ISTVÁN, bölcsészettudor, a class.-philologia ny. r. tanára, a középt. tanárvizsgáló bizottság tagja, a középt. tanárképző tanára, az Erd. Múzeum-egylet bölcs., nyelv- és történettud. szakosztályának titkára, a Kemény-Zsigmond-társaság tagja. Lak. *Wesselényi-utca 1. sz.*

MOLDOVÁN GERGELY, királyi tanácsos, a román nyelv és irodalom ny. r. tanára, az orsz. középiskolai tanárvizsgáló bizottság, és a Kemény-Zsigmond-társaság tagja, Torda-Aranyosmegye tanító-egyletének tiszteletbeli tagja és elnöke. Lak. *Páris-utca 6. sz.*

LÁNCZY GYULA, jogtudor, h. köz- és váltó-ügyvéd, az egyetemes történelem ny. r. tanára, az orsz. középt. tanárvizsgáló bizottság tagja és a középiskolai tanárképezde tanára. Lak. *Kültorda-utca 11. sz.*

Nyilvános rendkívüli tanárok.

SCHILLING LAJOS, bölcsészettudor, az egyetemes történelem ny. rkiv. tanára, az orsz. középt. tanárvizsgáló bizottság tagja. Lak. *Külmonostor-utca 61. sz.*

SZINNYEI JÓZSEF, bölcsészettudor, a magyar nyelv és irodalom ny. rkiv. tanára, az orsz. középt. tanárvizsgáló bizottság tagja, a közép-tanodai tanárképezde tanára, a magyar tudományos Akadémia, a finn irodalmi társaság és a Helsingforsi finn-ugor társaság lev. tagja. Lak. *Külmagyar utca 33. sz.*

Magán tanárok.

FERENCZI ZOLTÁN, bölcsészettudor, a kolozsvári polgári fiúiskola igazgatója, a keresk. akadémiában a magyar irodalom tanára s a magyar irodalom új korának (1772-től) egyetemi magántanára. Lak. *Kültorda-utca 1. sz.*

SZÉCHY KÁROLY, bölcsészettudor, az ujkori magyar költészet történetének magántanára, felsőbb leányiskolai r. tanár. Lak. *Belmagyar-utca 23. sz.*

VAJDA GYULA, bölcsészettudor, kegyesrendi házfőnök, a róm. kath. főgymnasium és a M.-Terézia-növelde igazgatója, Magyarország művelődéstörténetének magántanára. Lak. *Belorda-utca 9. sz.*

Magán tanítók.

DURET JÓZSEF, a francia nyelv és irodalom m. tanítója. Lak. *Belmonostor-utca 2. sz.*

KOVÁCS JÁNOS, az angol nyelv és irodalom magán tanítója, a kolozsvári unitárius főtanoda igazgatója, s az egyet. történelem s angol nyelv r. tanára, a Brit és külföldi unitárius társulatnak levelező tagja, a „Keresztény Magvető“ cz. folyóirat szerkesztője. Lak. *Tiroli-utca 9. sz.*

MELKA VINCZE, a szabadkézi rajz m. tanítója. Lak. *Beltorda-utca (takarékpénztári épület.)*

Kari pedellus.

JORDÁKI LAJOS. Lak. *Kültorda-utca 12. sz.*

IV. Mennyiségtan-természettudományi kar.

Dekán és elnök.

ABT ANTAL, (l. egyetemi tanács.)

Prodekan.

MARTIN LAJOS, (l. egyetemi tanács.)

Nyilvános rendes tanárok.

ABT ANTAL, (l. egyetemi tanács.)

ENTZ GÉZA orvostudor, az állattan és összehasonlító boncztan ny. r. tanára, az állattani int. igazgatója, az orsz. középt. tanárvizsgáló bizottság tagja s alelnöke, az egyetem 187⁵/₁₀. tanévi rectora, a math. term. tud. karnak 187³/₄. és 187⁸/₉-ben volt dekanja, 187⁰/₈₀. és 188³/₄-ben volt prodekanja, a m. tud. akadémia m. l. tagja, a m. kir. természettudományi társulat, a bécsi k. k. zsologisch botanische Gesellschaft, a nagy-szebeni természettudományi s az erd. muzeum-egylet rendes tagja. Lak. *Külmonostor-utca 13 sz.*

KOCH ANTAL bölcsészettudor, az ásvány- és földtan ny. r. tanára, az ásvány- és földtani int. igazgatója, az orsz. középt. tanárvizsgáló bizottság tagja, a m. tud. akadémia lev. tagja, a magy. kir. természettudományi, a nagy-szebeni természettudományi és a magy. földtani társulat rendes, a bécsi cs. kir. földtani intézet lev. tagja, a math. term. tud. karnak 187⁴/₅. és 188¹/₅-ben volt dekánja és 187⁶/₆-ban, 188⁶/₆-ban volt prodekánja. Lak. *Kültorda-utca* 25. sz.

MARTIN LAJOS, (l. egyetemi tanács.)

KANITZ ÁGOST természettudományi tudor, a növénytan ny. r. tanára, a növénytani intézet és növénykert igazgatója, az orsz. középt. tanárvizsgáló bizottság tagja, az orosz császári III. oszt. Sz. Anna és a rumun kir. koronarend lovagja, a m. tud. akadémia lev. tagja, a bukaresti Académia Româna levelező, a berlini Gesellschaft naturforschender Freunde és a Sondershausenben levő Irnichia nevű növénytani társulat tiszteletbeli tagja, továbbá a cherburgi, churi, hallei, leideni, lütichi, moszkvai, regensburgi stb. természettudományi, illetőleg növénytani társulatok kül- vagy levelező tagja, a Magyar Növénytani Lapok szerkesztője és kiadója, a math. term. tud. karnak 187⁶/₇. és 188¹/₃. tanévi dekánja, 187⁷/₃. és 188²/₃. tanévi prodekánja. Lak. *Trencsinvár, Salamon-ház*.

FABINYI RUDOLF bölcsészettudor, az elméleti és gyakorlati vegytan ny. r. tanára, a vegytani intézet igazgatója, az orsz. középt. tanárvizsgáló bizottság tagja, a „Vegytani Lapok“ szak-folyóirat szerkesztője és kiadója, a berlini vegyészeti és a magyar természettudományi társulat rendes tagja, a math. term. tud. karnak 187⁹/₃₀-ban volt dekánja és 1880/81-ben volt prodekánja. Lak. *Muzeumkert, új vegyt. int. épület*.

VÁLYI GYULA bölcsészettudor, az elemi mennyiségtan ny. r. tanára, a középiskolai tanárképző tanára, az orsz. középt. tanárvizsgáló bizottság tagja. Lak. *Majális-utca* 2/a sz.

Nyilvános rendkívüli tanár.

FARKAS GYULA bölcsészettudor, a mennyiségtani-természettan ny. rk. tanára. Lak. *Felsőszén-utca* 27. sz.

Magán-tanárok.

SZANISZLÓ ALBERT orvostudor, az izlábu állatok fejlődési és biológiai viszonyainak m. tanára, a k.-monostori gazd. intézet r. tanára. Lak. *Kismester-utca 1. sz.*

DADAY JENŐ bölcsészettudor, a belvizi gerincztelen állatok m. tanára, a budapesti m. kir. természettudományi társulat s az erdélyi orsz. muzeum-egylet és a bécsi zoologisch-botanische Gesellschaft rendes tagja és okl. középt. tanárjelölt. Lak. *Muzeumutca 3. sz.*

ISTVÁNFFI GYULA bölcsészettudor, a kryptogamok természethistoriájának és a növénybonczatannak m. tanára, a kolozsvári orvos-természettudományi társulat, a budapesti kir. m. természettudományi társulat, a bécsi zoologisch-botanische Gesellschaft s a berlini Deutsche botanische Gesellschaft tagja, a növénytani tanszék érdem. tanársegéde, jelenleg a Nm. m. kir. vall. és közokt. minister urtól szabadságolva, kir. akadémiai I. növénytani tanársegéd. Lak. *Münster-Westphaliaban, Wehrstrasse 5. B.*

PACHINGER ALAJOS, bölcsészettudor, kegyes tanítórendi áldozár, az általános és részletes Zooparasitologia magántanára, róm. kath. főgymn. rendes tanár, okleveles gyorsírás-tanár, a budapesti m. k. s a kolozsvári orv.-természettudományi társulatok rendes tagja. Lak. *Bel-torda-utca 9. sz.*

Tanársegédek.

BENKŐ GÁBOR, bölcsészettudor, okleveles középt. tanárjelölt, az ásvány-földtani tanszék tanársegéde, a magyarhoni földtani és a kolozsvári orv. természettudományi társulat rendes tagja. Lak. *Belfarkas-utca 4. sz.*

GÁSPÁR JÁNOS, bölcsészettudor, okl. középt. tanárjelölt, a kolozsvári orvos-természettud.-társulat és a berlini „Chemische Gesellschaft“ tagja, a vegytani tanszék első tanársegéde. Lak. *az új vegyt. intézetben.*

MENTOVICH FERENCZ, bölcsészettudor, okleveles középt. tanárjelölt, a kolozsvári ev. ref. főtanodában próbaéves tanár, cs. kir. tartalékos hadnagy, a növénytani tanszék tanársegéde. Lak. *Hid-utca 20. szám*

PFEIFFER PÉTER, bölcsészettudor, okleveles középt. tanárjelölt, a

kolozsvári orvos-természettudományi társulat rendes tagja a kísérleti természettan tanársegéde. Lak. *Fűtér 12. sz.*

SZÉKELY BENEDEK, bölcsészettudor, okl. középt. tanárjelölt, az állat- és összehasonlító bonczati tanszék tanársegéde, a m. kir. természettud. társulat s a kolozsvári orv.-természettud.-társulat tagja. Lak. *Házsongárd-utca 2. sz.*

NYIREDI GÉZA, okl. középt. tanárjelölt, a vegytani tanszék második tanársegéde. Lak. *Az új vegyt.-intézetben.*

Kari pedellus.

KONTZ GYÖRGY. Lak. *Holdvilág-utca 9. sz.*

EGYETEMI INTÉZETEK ÉS GYŰJTEMÉNYTÁRAK.

I. Könyvtár.

Igazgató: SZABÓ KÁROLY (I. bölcs., nyelv- és történettud. kar.)

Könyvtárőr: BEDÓ DÁNIEL. Lak. *Külmonostor-utca Tompa-féle ház.*

Könyvtártiszt: ZILAHY KISS BÉLA. Lak. *Majális-utca Nesztor-ház.*

Díjnokok: KERESZTES BÁLINT tanárjelölt. Lak. *Víz-utca 4. sz.*

JÁNOSI GÁBOR. Lak. *Belkirály-utca 26. sz.*

Szolga: Borbély Márton.

Könyvtári állandó bizottság.

Elnök:

Dr. MAIZNER JÁNOS, prorektor.

Bizottsági tagok:

Dr. CONCHA GYÖZŐ.

Dr. GÉBER EDE.

Dr. SZABÓ KÁROLY.

Dr. KANITZ ÁGOST.

II. Orvoscari intézetek és gyűjteménytárak.

Leiró és tájboncztani intézet.

(Lyceumi épület.)

Igazgató: Dr. DAVIDA LEO, (I. orvosi kar.)

Segéd: Dr. HINTS ELEK, (I. orvosi kar.)

Gyakornok: OSVÁTH GERŐ, (I. orvosi kar.)

Szolga: Udvari József.

Élet- és szövettani intézet.

(Egyetemi épület.)

Igazgató: Dr. KLUG NÁNDOR, (I. orvosi kar.)
 Segéd: Dr. BIKFALVY KÁROLY, (I. orvosi kar.)
 Gyakornok: ADLER SÁNDOR (I. orvosi kar.)
 Laborans: Desbordes Emil.
 Kisegítő szolgál: Ilyés Ferencz.

Kórbonczttani intézet.

(Egyetemi épület.)

Igazgató: Dr. GENERSICH ANTAL, (I. orvosi kar.)
 Segéd: Z. SZABÓ ÖDÖN (I. orvosi kar.)
 Gyakornok: JANCsik IMRE, (I. orvosi kar.)
 Szolga: Benkő Lipót.

Általános kór-, és gyógyszer-tani intézet.

(Egyetemi épület.)

Igazgató: Dr. BÓKAI ÁRPÁD, (I. orvosi kar.)
 Segéd: TÓTHMAYER FERENCZ, (I. orvosi kar.)
 Gyakornok: Dr. BARCSI LAJOS, (I. orvosi kar.)
 Szolga: Desbordes Ödön.

Belgyógyászati kóroda.

(Károlyina-kórház.)

Igazgató: Dr. PURJESZ ZSIGMOND, (I. orvosi kar.)
 Segéd: Dr. FARNOS ÁRPÁD, (I. orvosi kar.)
 Gyakornok: Üresedésben.
 Szolga: Nincs.

Sebészeti kóroda és műtő-intézet.

(Károlyina-kórház.)

Igazgató: Dr. BRANDT JÓZSEF, (I. orvosi kar.)
 Segéd: Dr. KÖBLÖS LAJOS, (I. orvosi kar.)

Műtő-növendékek: DR. BINDER EMIL, DR. GILY ALAJOS, DR. BODOR ZSIGMOND, DR. SZENTPÉTERI BÁLINT.

Szolga: Ernszt Károly.

Szemészeti kóroda.

(Barátok-tere és Viz-utca sarkán.)

Igazgató: DR. SZILÁGYI ETE, (I. orv. kar.)

Segéd: Üresedésben.

Gyakornok: FILEP SÁNDOR, (I. orv. kar.)

Szolga: Krisán Antal.

Szülészeti kóroda.

(Külmagyar-utca.)

Igazgató: DR. MAIZNER JÁNOS, (I. orv. kar.)

Segéd: DR. ENGEL GÁBOR, (I. orv. kar.)

Gyakornok: SCHEITZ VILMOS, (I. orv. kar.)

Egyetemi főbába: ÖZV. SZÁSZ LŐRINCZNÉ.

Törvényszéki-orvostani intézet.

(Egyetemi épület.)

Igazgató: DR. BELKY JÁNOS, (I. orv. kar.)

Segéd: DR. B. KOVÁCS SÁNDOR, (I. orv. kar.)

Gyakornok: BENEDES JENŐ, (I. orv. kar.)

Szolga: Hunyadi András.

Élet- és kórvegytani intézet.

(Lyceumi épület.)

Igazgató: DR. OSSIKOVSKY JÓZSEF, (I. orv. kar.)

Segéd: LACZKOVICH LAJOS, (I. orv. kar.)

Gyakornok: DR. BALTA GYULA, (I. orv. kar.)

Szolga: Szabó Ferdinánd.

Közegészségtani intézet.

(Belfarkas-utcza.)

Igazgató: DR. RÓZSAHEGYI ALADÁR, (I. orv. kar.)

Segéd: DR. IMRE GÁBOR, (I. orv. kar.)

Gyakornok: DR. UJVÁRASSY ISTVÁN (I. orv. kar.)

Szolga: HORVÁTH JÓZSEF.

Bőr- és bujakórtani intézet.

(Óvár, Serház-utcza.)

Igazgató: DR. GÉBER EDE, (I. orv. kar.)

Segéd: DR. SZINI JÁNOS. (I. orv. kar.)

Gyakornok: DR. TÖRÖK IMRE, (I. orv. kar.)

Szolga: Nincs.

III. Bölcsészeti gyűjteménytár.

Érem- és régiségtár.

(Egyetem épület.)

Igazgató: DR. FINÁLY HENRIK, (I. bölcs. kar.)

IV. Mennyiségtan-természettudományi intézetek és gyűjteménytárak.

Természettani intézet.

(Egyetemi épület.)

Igazgató: DR. ABT ANTAL, (I menny. term. tud. kar.)

Segéd: DR. PFEIFFER PÉTER (I. menny. term. tud. kar.)

Gyakornok: DR. BUTORKA SZÁVA.

Szolga: Dull István.

Állattani és összeh. bonczt. intézet gyűjteménytára.

(Muzeumkert.)

Igazgató: Dr. ENTZ GÉZA, (I. menny. term. tud. kar.)

Segéd: Dr. SZÉKELY BENEDEGUZ, (I. menny. term. tud. kar.)

Szolga: Simon Sándor.

Növénytani intézet és növénykert.

(Muzeumkert.)

Igazgató: Dr. KANITZ ÁGOST, (I. menny. term. tud. kar.)

Segéd: Dr. MENTOVIOH FERENCZ, (I. menny. term. tud. kar.)

Kertész: Walcz Lajos.

Szolga: Farkas Kálmán.

Ásványtani gyűjteménytár.

(Egyetemi épület.)

Igazgató: Dr. KOCH ANTAL, (I. menny. term. tud. kar.)

Segéd: Dr. BENKŐ GÁBOR, (I. menny. term. tud. kar.)

Szolga: Pongrácz Károly.

Vegytani intézet.

(Egyetemi épület a muzeumkertben.)

Igazgató: Dr. FABINYI RUDOLF, (I. menny. term. tud. kar.)

Segédek: I. segéd: Dr. GÁSPÁR JÁNOS, (I. menny. term. tud. kar.)

II. segédi állomás betöltetlen.

Vegyésznövendék: NYIREDY GÉZA.

Laboráns: Papp Miklós. Lak. Vegyt. intézetben.

Szolga: György Mihály. Lak. Kőkert-utca 26. sz.

Gépész: Márton Ferencz.

Fűtő: Szász Ferencz.

Csillagászati gyűjteménytár.

(Egyetemi épület.)

Igazgató: Dr. MARTIN LAJOS, (I. menny. term. tud. kar.)

I. A jog- és államtudományi karral kapcsolatban levő bizottságok.

I. Az első alapvizsgálati bizottság.

Elnök: Dr. FARKAS LAJOS, ny. r. tanár.

Másodelnök: Dr. ÓVÁRI KELEMEN, ny. r. tanár.

Biztosok: Dr. CSIKY VICTOR, ny. r. tanár.

Dr. KOLOSVÁRI SÁNDOR, ny. r. tanár.

Dr. NAGY FERENCZ, ny. r. tanár.

Dr. KISS MÓR, ny. rk. tanár.

II. Második alapvizsgálati bizottság.

Elnök: Dr. BERDE ÁRON, ny. r. tanár.

Másodelnök: Dr. LINDNER GUSZTÁV, ny. r. tanár.

Biztosok: Dr. JENEI VICTOR, ny. r. tanár.

Dr. CONCHA Győző, ny. r. tanár.

Dr. VÁLYI GÁBOR, ny. r. tanár.

III. Jogtudományi államvizsgálati bizottság.

Elnök: Dr. NAGY FERENCZ, ny. r. tanár.

Másodelnök: Dr. KOLOSVÁRI SÁNDOR, ny. r. tanár.

Beltagok: Dr. GROISZ GUSZTÁV, ny. r. tanár.

Dr. HALLER KÁROLY, ny. r. tanár.

Dr. VÁLYI GÁBOR, ny. r. tanár.

Dr. LINDNER GUSZTÁV, ny. r. tanár.

Kültagok: Dr. BIRÓ JÁNOS, kir. ügyész.

COMANESCU SÁNDOR, kir. törvsz. bíró.

Dr. CZIKMÁNTORI OTTÓ, hites ügyvéd.

Dr. SZENTKIRÁLYI GYULA, hites ügyvéd.
BÓNIS ISTVÁN, megyei főjegyző.

IV. Államtudományi államvizsgálati bizottság.

Elnök: Dr. CSIKY VICTOR, ny. r. tanár.

Másodelnök: Dr. CONCHA Győző, ny. r. tanár.

Beltagok: Dr. VÁLYI GÁBOR, ny. r. tanár.

Dr. LINDNER GUSZTÁV, ny. r. tanár.

Dr. JENEI VICTOR, ny. r. tanár.

Dr. SALZBAUER JÁNOS, ny. rkivüli tanár.

Kültagok: NAGY BÉLA, kir. tanácsos, p. ü. igazgató.

BÓNIS ISTVÁN, m. főjegyző.

RUZITSKA BÉLA, p. ü. nyug. tanácsos.

KÖVÁRY LÁSZLÓ, akad. lev. tag.

II. A bölcsészeti és menny.-természettud. karokkal kapcsolatban levő bizottságok.

1. A magyar kir. középtanodai tanár- vizsgáló bizottság.

Elnök.

Dr. FELMÉRI LAJOS, (I. bölcs. kar.)

Alelnök.

Dr. ENTZ GÉZA, (I. math. term. tud. kar.)

Vizsgáló bizottság.

Dr. ABT ANTAL, (I. term. tud. kar.)

Dr. BRASSAI SÁMUEL, kir. tanácsos, nyugalm. egyet. ny. r. tanár.

Dr. ENTZ GÉZA, (I. math. term. tud. kar.)

Dr. FABINYI RUDOLF, (I. math. term. tud. kar.)

Dr. FARKAS GYULA, (I. menny. term. tud. kar.)

Dr. FELMÉRY LAJOS, (I. bölcs. kar.)

Dr. HEGEDŰS ISTVÁN, (I. bölcs. kar.)

Dr. KANITZ ÁGOST, (I. math. term. tud. kar.)

Dr. KOCH ANTAL, (I. menny. term. tud. kar.)

Dr. LÁNCZY GYULA, (I. bölcs. kar.)

Dr. MARTIN LAJOS, (I. menny. term. tud. kar.)

Dr. MELTZL HUGÓ, (I. bölcs. kar.)

MOLDOVÁN GERGELY, (I. bölcs. kar.)

Dr. SCHILLING LAJOS, (I. bölcs. kar.)

Dr. SZABÓ KÁROLY, (I. bölcs. kar.)

Dr. SZAMOSI JÁNOS, (I. bölcs. kar.)

- DR. SZÁSZ BÉLA, (I. böles. kar.)
 DR. SZINNYEI JÓZSEF, (I. böles. kar.)
 DR. TERNER ADOLF, (I. böles. kar.)
 DR. VÁLYI GYULA, I. menny. term. tud. kar.)

2. Középiskolai tanárképző-intézet.

Igazgató-tanár.

- DR. SZAMOSI JÁNOS (I. böles. kar.)

Tanárok.

- DR. ABT ANTAL. (I. math. term. tud. kar.)
 DR. ENTZ GÉZA, (I. math. term. tud. kar.)
 DR. FABINYI RUDOLF, (I. menny. term. tud. kar.)
 DR. FARKAS GYULA, (I. menny. term. tud. kar.)
 DR. HEGEDŰS ISTVÁN, (I. böles. kar.)
 DR. KANTZ ÁGOST, (I. menny. term. tud. kar.)
 DR. KOCH ANTAL, (I. menny. term. tud. kar.)
 DR. LÁNCZY GYULA (I. böles. kar.)
 DR. MARTIN LAJOS, (I. menny. term. tud. kar.)
 DR. MELTZL HUGÓ, (I. böles. kar.)
 DR. SZABÓ KÁROLY, (I. böles. kar.)
 DR. SZINNYEI JÓZSEF, (I. böles. kar.)
 DR. TERNER ADOLF, (I. böles. kar.)
 DR. VÁLYI GYULA, (I. menny. term. tud. kar.)
-

EGYETEMI SEGÉDHIVATALOK.

Egyetemi rectori iroda.

Egyetemi tanácsjegyző: BAINYER HUGÓ, jogtudor, hites ügyvéd, a budapesti kir. tudomány-egyetemen képesített magántanár, szab. állom. m. kir. honvéd főhadnagy. Lak. *Főtér 31. sz.*

Egyetemi irnok: BALOGH JÁNOS, Lak. *Belkirály-utca 35. sz.*

Jogkari díjnok: KORBULY LÁZÁR, Lak. *Páris-utca 21. sz.*

Orvoskari díjnok: RUZSVÁNSZKY ALBERT. Lak. *Külmonostor-u. 44. sz.*

Böles. kari. díjnok: LÁZÁR J. ÖDÖN. Lak: *Holdvilág-utca 1. sz.*

Math. kari díjnok: JUHÁSZ SÁNDOR. Lak. *Majális-utca 1. sz.*

Irodai szolgál: Szatmári Nándor. Lak. *Kurtaszappany-utca 8. sz.*

Quaestura.

TAMÁSI JÁNOS, egyetemi quaestor. Lak. *Belmagyar-utca 44. sz.*

BALÁS KÁROLY, quaesturai ellenőr. Lak. *Külmonostor-utca 13. sz.*

Gazdászati gondnok.

LADITS NÁNDOR. Lak. *Egyetemi épület.*

Díjnok: KÖDÖBÖCZ SÁNDOR. Lak. *Hosszuszappany-utca 11. sz.*

Egyetemi mechanicus.

SCHWAB FRIGYES. Lak. *Belkirály-utca 30. sz.*

Gépkezelő szolgál: Péntek József. Lak. *Óvár, Kornis-utca 7. sz.*

Egyetemi pedellus.

Benedek Ferencz. Lak. *az egyetemi épületben.*

Segédhivatali szolgál.

Eperjesi Antal. Lak. *Beltorda-utca 8. sz.*

Egyetemi házi szolgál.

Galampos Károly. Lak. *az egyetemi épületben.*

EGYETEMI EGYLETEK.

I. Egyetemi kör.

(Alakult 1874-ben.)

Elnök: ZLAMÁL ÁGOST.
 Alelnökök: BARTHA IMRE, KÜNLE TIVADAR.
 Főtitkár: VARGA ISTVÁN.
 Másodtitkár: CSIZMADIA ANDRÁS.
 Főjegyző: Ifj. SZÁSZ GYULA.
 Aljegyző: VÁRADY AURÉL.
 Pénztárnok: BERNÁDY DÁNIEL.
 Könyvtárnok: JÉKEY DÁNIEL.
 Háznagy és első ellenőr: OLÁH BÉLA.
 Ellenőr: FÖLDESY ÖDÖN.

Választmányi tagok.

A jogi karból: ISSEKUTZ AURÉL, SZENTIVÁNYI GÁBOR, GERGELY ALBERT, MAGYAROSSY IMRE.
 Az orvosi karból: GENERSICH GUSZTÁV, SOLYMOSSI ISTVÁN.
 A bölcsészeti karból: SZALAY GYULA, WIEDER GYULA.
 A term.-tud. karból: BÖCKEL SAMU, HANKOVITS ISTVÁN.
 Köri felügyelő: Sándor József.
 Helyisége: belfarkas-utca 4. sz.

II. Joghallgatók segélyző-egylete.

(Alakult 1873-ban.)

Elnök: ISSEKUTZ AURÉL.
 Alelnök: MAGYAROSSY IMRE.
 Titkár: GERGELY ALBERT.

Pénztárnok: BARTHA IMRE.
 Főjegyző: FERENCZY GÉZA.
 Másodjegyző: BR. KEMÉNY ÁRPÁD.
 Könyvtárnok: SZÖTS GYÖZÖ.

Választmányi tagok.

Ifj. TAMÁSI PÉTER, BENEDEK ARTHUR, GÓTS JÓZSEF, PÉCHY LÁSZLÓ,
 CSULAY LAJOS, FUCHS SAMU, BR. DIÓSZEGHI ZSIGA, BR. INCZÉDY SAMU,
 PAPP ZOLTÁN, POPESCU JÁNOS, ERLINGER LAJOS, VADADY LÁSZLÓ.

III. Orvostanhallgatók segélyező-egylete.

(Alakult 1877-ben.)

Elnök: GENERSICH GUSZTÁV.
 Alelnök: SOLYMOSSY ISTVÁN.
 Titkár: HEGEDÜS KÁLMÁN.
 Könyvtárnok: SZENTGYÖRGYI JENŐ.
 Pénztárnok: FEIN HERMANN.
 Jegyző: DÉZSI PÁL.
 Ellenőrök: MEZEI SÁNDOR, BESENSZKI ANTAL.

Választmányi tagok.

PÁLFY GYULA, FOGARASSY GYÖZÖ, ABT JENŐ, DONÁTH LAJOS, DONOGÁNY ZAKARIÁS.

IV. A középiskolai tanárjelöltek segélyező-egylete.

(Alakult 1881-ben.)

Elnök: BARABÁS JENŐ.
 Alelnök: KOVÁCS DÁNIEL.
 Titkár: GROSS KÁROLY.
 Pénztárnok: SZABÓ PÉTER.
 Jegyző: SCHÖFFER LEO.
 Ellenőrök: ZLAMÁL ÁGOST, MAJOROS ANDRÁS.

Választmányi tagok.

BÁLINTH SÁNDOR, FÖLKEL BÉLA, MÉSZÁROS FERENCZ, VICIU EMIL,
ÁGOTHA BALÁS, BUDAHÁZY IMRE, BORCSA MIHÁLY, KARSAI GYULA.

V. Gyógyszerészek segélyegylete.

(Alakult 1883-ben.)

Elnök: BÖCKEL SÁMUEL.
Alelnök: SIKET EMIL.
Pénztárnok: NAGY MIKLÓS.
Ellenőr: REMÉNYIK LAJOS.
Jegyző: PATAKY ÁRPÁD.
Könyvtárnok: NYIREDI JENŐ.

Választmányi tagok.

DOMJÁN GÉZA, SZINI ALBERT, KORISÁNSZKY ENDRE, VERESS ÁRPÁD

VI. Egyetemi dalegylet.

(Alakult 1883-ban.)

Elnök: SOLYMOSSY ISTVÁN.
Alelnökök: OLÁH BÉLA. MAGYAROSSY IMRE.
Titkár: GERGELY ALBERT.
Jegyző: VAJNA PÁL.
Pénztárnok: ISSEKUTZ AURÉL.
Gazda: OSVÁTH ÁRPÁD.
Ellenőr: ORBÁN LAJOS.
Karnagy: BENEDEK ÁRPÁD.

Választmányi tagok.

BESSENSZKY ANTAL, CORNELI DÉNES, DONÁTH LAJOS, DONOGÁNY
ZAKARIÁS, ERLINGER LAJOS, FEKETE FIDÉL, OSVÁTH GERŐ, PAPP ZOLTÁN,
RÓZSAHEGYI JÁNOS, SZENTGYÖRGYI JENŐ, VASS GYÖRGY, VERTÁN SÁNDOR.

EGYETEMI HALLGATÓK.

I. Beigatott rendes hallgatók 1886—87 évre.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli szak	nyári szak		
Abonyi Árpád	jogtani	1884	—	I.	II.
Ábrahám Ignácz	"	1885	—	I.	II.
Abt Ernő	"	1884	—	I.	II.
Abt Jenő	orvosi	"	—	I.	II.
Abin Valér	"	1886	—	I.	II.
Ádám Endre	"	1884	—	I.	II.
Adler Samu	jogtani	"	—	I.	II.
Adler Sándor	orvosi	1886	—	I.	II.
Agotha Balás	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Ákoncz Alajos	jogtani	—	1885	I.	II.
Gr. Almásy Imre.	"	1886	—	I.	II.
Almai Ferenc	"	1883	—	I.	II.
Andrészi Sándor	orvosi	1884	—	I.	II.
Anka Aurél	"	"	—	I.	II.
Anka Emil	jogtani	1885	—	I.	II.
Antal András	orvosi	1886	—	I.	II.
Antalffi Gábor	jogtani	1883	—	I.	II.
Antoni Ede	"	1885	—	I.	II.
Apáthi Árpád	"	"	—	I.	II.
Árkosi Lajos	"	"	—	I.	II.
Arnstein Sándor	orvosi	1882	—	I.	II.
Bánffy Kálmán báró	jogtani	1885	—	I.	II.
Bánfi István	orvosi	"	—	I.	II.
Bálint Sándor	bölcsészeti	1883	—	I.	II.
Bakó Károly	jogtani	1884	—	I.	II.
Bakcsi József	bölcsészeti	1885	—	I.	II.
Badzei László.	jogtani	—	1887	—	II.
Barabás András	"	1885	—	I.	II.
Barabás Jenő	term. tud.	1882	—	I.	II.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Barabás Bálint	orvosi	1884	—	I.	II.
Bartha Imre	jogtani	1883	—	I.	II.
Barthalits Antal	"	1886	—	I.	II.
Baruch Ignátz	orvosi	1885	—	I.	II.
Baruch Izidor	"	"	—	I.	II.
Bartók József	jogtani	"	—	I.	II.
Bardotz Gyula	orvosi	1886	—	I.	II.
Gr. Battyányi Géza	term. tud.	—	1887	—	II.
Blásek Béla	orvosi	1885	—	I.	II.
Brassoványi Atila	jogtani	—	1887	—	II.
Brán Jenő	"	1884	—	I.	II.
†Beer Károly	"	1885	—	I.	II.
Békéssi Géza	orvosi	1883	—	I.	II.
Benel Kálmán	jogtani	—	1887	—	II.
Breckner Károly	"	—	1887	—	II.
Benyovits Lajos	"	—	1886	I.	II.
Benkő Sándor	"	1886	—	I.	II.
Becski Bálint	"	1884	—	I.	II.
Bekker József	"	1885	—	I.	II.
Bene István	"	"	—	I.	II.
Benedek Arthur	"	1884	—	I.	II.
Betegh Miklós	"	1885	—	I.	II.
Gr. Bethlen Károly	"	"	—	I.	II.
Bernárdi Dániel	orvosi	1886	—	I.	II.
Benczik Ferencz	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Besenczki Antal	orvosi	1885	—	I.	II.
Brecher József	jogtani	1886	—	I.	II.
Biluska Elek	"	1884	—	I.	II.
Binder Albert	orvosi	1883	—	I.	II.
Binder Lajos	bölcsészeti	1885	—	I.	II.
Boér Géza	jogtani	1886	—	I.	II.
Boér Octávián	"	1884	—	I.	II.
Borbáth Albert	"	"	—	I.	II.
Borbély Sándor	"	"	—	I.	II.
Bordán János	"	1886	—	I.	II.
Bodor Ferencz	"	"	—	I.	II.
Bogár Kálmán	orvosi	"	—	I.	II.
Borcsa Mihály	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Boros Antal	"	"	—	I.	II.
Burján István	jogtani	1884	—	I.	II.
Budaházi Imre	term. tud.	1886	—	I.	II.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli /nyári	szak		
Budovszki János	jogtani	1886	—	I.	II.
Buzora Gábor	"	"	—	I.	II.
Bukura János	orvosi	"	—	I.	II.
Butsi Lajos	jogtani	"	—	I.	II.
Bruchner Antal	"	1885	—	I.	II.
Bölcsházi Béla	orvosi	"	—	I.	II.
Böhm Mihály	jogtani	1886	—	I.	II.
Bömcher Gyula	"	"	—	I.	II.
Böjthe Kálmán	"	"	—	I.	II.
Brüll Vilmos	orvosi	"	—	I.	II.
Cáspári János	jogtani	1885	—	I.	II.
Csákány Ödön	"	—	1887	—	II.
Csausz Károly	orvosi	1885	—	I.	II.
Csegezi Lajos	jogtani	1883	—	I.	II.
Csometei Károly	term. tud.	1885	—	I.	II.
Csiki János	orvosi	—	1887	—	II.
Csizmadia András	jogtani	1885	—	I.	II.
Coszta János	bölcsezeti	1886	—	I.	II.
Comsia János	orvosi	1884	—	I.	II.
Csuka Domokos	jogtani	1885	—	I.	II.
Csulai Lajos	"	1882	—	I.	II.
Dajbukát Lukás	"	1885	—	I.	II.
Damokos Andor	"	1884	—	I.	II.
Dancs Gyula	"	1883	—	I.	II.
Deák Albert	"	1882	—	I.	II.
Dénes Ignácz	"	1883	—	I.	II.
Demsinczki György	"	"	—	I.	II.
Demsinczki Ödön	orvosi	"	—	I.	II.
Decani Gusztáv	jogtani	—	1885	I.	II.
Déézi Pál	orvosi	1886	—	I.	II.
Dézi Mihály	bölcsezeti	—	1887	—	II.
Dékai Lajos	term. tud.	1886	—	I.	II.
Darkó József	orvosi	"	—	I.	II.
br. Diószegi Zsigmond	jogtani	"	—	I.	II.
Dobolyi Zsigmond	"	1885	—	I.	II.
Dombrádi Gyula	"	1883	—	I.	II.
Domide Emil	term. tud.	1886	—	I.	II.
Domján János	orvosi	"	—	I.	II.
Donogán Zakariás	"	"	—	I.	II.
Donáth Lajos	"	"	—	I.	II.
Drája Eneas	jogtani	"	—	I.	II.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Drotlef Béla	jogtani	1885	—	I.	II.
Eibl Géza	"	1886	—	I.	II.
Egyed Balás	orvosi	"	—	I.	II.
Ehrlinger Lajos	jogtani	1885	—	I.	II.
Ehrenberger Ferencz	orvosi	"	—	I.	II.
Erdődi Endre	"	1886	—	I.	II.
Esterházi László	jogtani	1884	—	I.	II.
Farkas Károly	"	"	—	I.	II.
Farkas József.	"	1882	—	I.	II.
Farkas József.	orvosi	—	—	I.	II.
Farkas Péter	jogtani	1884	—	I.	—
Farkas Sándor	"	"	—	I.	II.
Fejér Antal	"	1885	—	I.	II.
Fejér Dezső	"	1886	—	I.	II.
Fein Herman	orvosi	1885	—	I.	II.
Fekete Emil	"	"	—	I.	II.
Fekete Fidél	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Fekete Mihály	jogtani	1886	—	I.	II.
Fekete István	"	1885	—	I.	II.
Fekete Sándor	orvosi	1882	—	I.	II.
Ferenczi Géza	jogtani	1885	—	I.	II.
Felföldi Béla	"	1883	—	I.	II.
Fetti Maczedon	term. tud.	1885	—	I.	II.
Fischer Frigyes	jogtani	1884	—	I.	II.
Fischer Róbert	"	"	—	I.	II.
Fogarasi György	orvosi	1883	—	I.	II.
Fölkel Béla	bölcsészeti	1885	—	I.	II.
Földesi Ödön	jogtani	"	—	I.	II.
Fráter András	"	1884	—	I.	II.
Frank-Kiss János	term. tud.	1885	—	I.	II.
Fuchs Salamon	jogtani	1886	—	I.	II.
Fülöp Árpád	bölcsészeti	1885	—	I.	II.
Gáll János	jogtani	1885	—	I.	II.
Gáll Lajos	bölcsészeti	1886	—	I.	II.
Gáll Simon	jogtani	"	—	I.	II.
Gáll Sándor	"	1885	—	I.	II.
Gáspár Bogdán	"	"	—	I.	II.
Gáspár István	"	"	—	I.	II.
Gyárfás Samu	"	1886	—	I.	II.
Gergely Albert	"	1884	—	I.	II.
Gergely Andor	"	—	1887	—	II.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Genersich Gusztáv	orvosi	1883	—	I.	II.
Graef Dezső	"	1884	—	I.	II.
Glatter Armin	"	1886	—	I.	II.
Grigoriczia Pompejus	term. tud.	"	—	I.	II.
Gocs József	jogtani	1885	—	I.	II.
Gopcsa Jakab	orvosi	1884	—	I.	II.
Gothard Zsigmond	jogtani	1886	—	I.	II.
Greskovits Imre	"	1884	—	I.	II.
Gross Károly	bölcsészeti	1883	—	I.	II.
Gross Vilmos	orvosi	1886	—	I.	II.
Gúlya László	jogtani	1885	—	I.	II.
Győri Gyula	bölcsészeti	1886	—	I.	II.
György János	jogtani	1884	—	I.	II.
Haller Gábor	"	1883	—	I.	II.
Hantz Jenő	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Hantz Mihály	orvosi	1885	—	I.	II.
Hay Lajos	"	—	1887	—	II.
Héjja Mihály	jogtani	1885	—	I.	II.
Heitzer Imre	orvosi	1886	—	I.	II.
Hegedüs Kálmán	"	1883	—	I.	II.
Herman Károly	bölcsészeti	1886	—	I.	II.
Henning Rudolf	"	1885	—	I.	II.
Hideg István	jogtani	1883	—	I.	II.
Hodi Sándor	"	1886	—	I.	II.
Hoch Károly	"	1885	—	I.	II.
Horváth Gyula	"	1886	—	I.	II.
Höltz Gyula	"	—	1887	—	II.
Höntz Kálmán	orvosi	1884	—	I.	II.
Hübner Richárd	jogtani	1885	—	I.	II.
Hügel József	orvosi	1883	—	I.	II.
Ignácz István	jogtani	1885	—	I.	II.
Ilyés Gyula	"	1884	—	I.	II.
Illenyi Mátyás	orvosi	"	—	I.	II.
Incze Béla	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Incze István	"	1886	—	I.	II.
br. Inczédi Sámuel	jogtani	1886	—	I.	II.
Issekutz Aurél	"	1883	—	I.	II.
Issekutz Manó	"	1884	—	I.	II.
Ináncsi Jenő	"	1886	—	I.	II.
Izrael Isidor	orvosi	1886	—	I.	II.
Jáncsik Imre	"	1884	—	I.	II.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Jakab Lajos	jogtani	1883	—	I.	II.
Jakabffi József	"	1884	—	I.	II.
Jakabházy Zsigmond	orvosi	"	—	I.	II.
Jancsó Lajos	jogtani	1883	—	I.	II.
Jékei Dániel	"	1885	—	I.	II.
Jovián Victor	"	1883	—	—	II.
Junker László	bölcsészeti	1886	—	I.	II.
Káhán Lajos	jogtani	1886	—	I.	II.
Káhán Samu	"	1885	—	I.	II.
Kaiser Ottó	"	1887	—	—	II.
Kamner Lajos	"	1886	—	I.	II.
Karácsonyi István	orvosi	1885	—	I.	II.
Karácsonyi Miklós	"	1886	—	I.	II.
Kain József	"	"	—	I.	II.
Kassai Gábor	jogtani	"	—	I.	II.
Karsai Gyula	term. tud.	"	—	I.	II.
Karsai Kálmán	orvosi	"	—	I.	II.
Kapusán Ilyés	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Kartman János	"	"	—	I.	II.
Keller István	jogtani	1886	—	I.	II.
br. Kemény Árpád	"	1884	—	I.	II.
Kerekes János	"	1886	—	I.	II.
Kreitner Tivadar	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Kiss Elek	jogtani	1884	—	I.	II.
Kilin Károly	"	1886	—	I.	II.
Kitul Titus	orvosi	"	—	I.	II.
Király Gáspár	term. tud.	1885	—	I.	II.
Kollár Lajos	orvosi	1886	—	I.	II.
Kolonits Dénes	"	1883	—	I.	II.
Kolcza István	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Kocsi Ádám	jogtani	1885	—	I.	II.
Kohn Fülöp	orvosi	1884	—	I.	II.
Kornéli Dénes	"	1885	—	I.	II.
Koródi Béla	jogtani	—	1887	—	II.
Koncsag Victor	orvosi	1883	—	I.	II.
Kontz Aurél	"	1884	—	I.	II.
Kontz Imre	"	1886	—	I.	II.
Kováts Dániel	bölcsészeti	1883	—	I.	II.
Kováts Géza	orvosi	1882	—	I.	II.
Kováts Gerő	jogtani	1884	—	I.	II.
Kovátsik Antal	orvosi	1883	—	I.	II.



N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Kosztá Gábor	jogtani	1884	—	I.	II.
Kupsa Victor	"	1885	—	I.	II.
Kustár Gyula	orvosi	"	—	I.	II.
Köntzei Benedek	jogtani	1884	—	I.	II.
Köntzei Imre	"	1885	—	I.	II.
Kőrösi János	"	1883	—	I.	II.
Knörr Károly	"	1884	—	I.	II.
Knöpfler Lipót	"	1883	—	I.	II.
Künle Tivadar	"	1886	—	I.	II.
Láposi Árpád	jogtani	"	—	I.	II.
László Endre	"	"	—	I.	II.
Lászlófi Antal	"	"	—	I.	II.
Lászlófi József	"	1885	—	I.	II.
Lázár Emil	"	1886	—	I.	II.
Láni Gyula	orvosi	"	—	I.	II.
Lengyel Mihály	jogtani	1884	—	I.	II.
Lengyel Sándor	"	1886	—	I.	II.
Leitner Adolf	orvosi	—	1887	—	II.
Leonhárd Ágoston	jogtani	1886	—	I.	II.
Lévai Ede	term. tud.	1883	—	I.	II.
Lindner Ernő	orvosi	1885	—	I.	II.
Linulu György	jogtani	1884	—	I.	II.
Lovász Sándor	term. tud.	1886	—	I.	II.
Lovits Gyula	jogtani	1885	—	I.	II.
Ludvig János	"	1882	—	I.	II.
Ludig János	orvosi	1881	—	I.	II.
Lukátsfi István	jogtani	—	1887	—	II.
Lung Ananias	orvosi	1886	—	I.	II.
Maizner János	orvosi	1884	—	I.	II.
Májai Géza	jogtani	1885	—	I.	II.
Májai Zoltán	"	1886	—	I.	II.
Mán Cassius	"	1885	—	I.	II.
Márk Rumulus	orvosi	"	—	I.	II.
Mátyás Mór	"	"	—	I.	II.
Majoros András	term. tud.	1886	—	I.	II.
Magyarosi Imre	jogtani	1883	—	I.	II.
Malom Zsigmond	orvosi	"	—	I.	II.
Megai Gyula	"	1885	—	I.	II.
Mészáros Ferencz	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Mezei Sándor	orvosi	1884	—	I.	II.
Miku Ottokár	jogtani	—	1887	—	II.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Miklovitz Bálint	jogtani	—	1887	—	II.
Miske Elek	"	1886	—	I.	II.
Mihályi János	"	1884	—	I.	II.
Mihályi József	"	1883	—	I.	II.
Mihályi Sándor	"	1885	—	I.	II.
Moga György	orvosi	1882	—	I.	II.
Molnár Endre	jogtani	1885	—	I.	II.
Molnár József	bölcsészeti	1886	—	I.	II.
Morár Váler	jogtani	1882	—	I.	II.
Müller Márton	bölcsészeti	1886	—	I.	II.
Nádudvari Dezső	orvosi	1882	—	I.	II.
Nyárádi Károly	jogtani	1883	—	I.	II.
Nagy Domokos	"	1887	—	—	II.
Nagy Géza	orvosi	1884	—	I.	II.
Nagy János	jogtani	1886	—	I.	II.
Nagy Zoltán	"	"	—	I.	II.
Nagy Albert	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Néma Ede	jogtani	1885	—	I.	II.
Nemes Felix	term. tud.	1884	—	I.	II.
Németh László	jogtani	1885	—	I.	II.
Novák Gyula	"	1883	—	I.	II.
Oláh Béla	orvosi	1886	—	I.	II.
Olosz Károly	jogtani	1883	—	I.	II.
Orbán Lajos	"	1886	—	I.	—
Osváth Árpád	"	1884	—	I.	II.
Osváth Gerő	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Ostian Gyula	orvosi	1885	—	I.	II.
Ostian Olivér	jogtani	—	1887	—	II.
Oppenheimer Dávid	orvosi	1886	—	I.	II.
Ötves Gyula	jogtani	1885	—	I.	II.
Páll Antal	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Páll Venczel	jogtani	1883	—	I.	II.
Pálfi Gyula	orvosi	1884	—	I.	II.
Pap Gábor	"	—	1887	—	II.
Pallai Béla	jogtani	1886	—	I.	II.
Pap Árpád	"	"	—	I.	II.
Pap Gábor	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Pap Károly	orvosi	1883	—	I.	II.
Pap János	jogtani	"	—	I.	II.
Pap Lajos	"	1886	—	I.	II.
Pap Zoltán	"	1883	—	I.	II.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Páska Zoltán	jogtani	—	1887	—	II.
Péchy Árpád	"	1883	—	I.	II.
Péchy László	"	1884	—	I.	II.
Péterfi Gyula	"	"	—	I.	II.
Péter János	"	1886	—	I.	—
Petrik Lőrincz	orvosi	1885	—	I.	II.
Philip Samu	"	1881	—	I.	II.
Piets Sándor	jogtani	1885	—	I.	II.
Pintér Pál	term. tud.	"	—	I.	II.
Prihoda Gyula	orvosi	1886	—	I.	II.
Podoba Vazul	jogtani	"	—	I.	II.
Popescu János	"	1884	—	I.	II.
Popescu József	"	"	—	I.	II.
Popescu György	"	1885	—	I.	II.
Prohászka Antal	"	1883	—	I.	II.
Pop Aurél	"	1884	—	I.	II.
Pop János	term. tud.	1886	—	I.	II.
Puskás Lajos	jogtani	"	—	I.	II.
Rác Géza	jogtani	—	1887	—	II.
Relák Gyula	bölcsészeti	1885	—	I.	II.
Revész Ferencz	"	"	—	I.	II.
Reinisch Károly	jogtani	1886	—	I.	II.
Rosiescu Cornél	orvosi	1884	—	I.	II.
Rózsahegyi János	bölcsészeti	1885	—	I.	II.
Ruzsicska Béla	term. tud.	"	—	I.	II.
Sándor Sándor	orvosi	1884	—	I.	II.
Sántha Károly	jogtani	1883	—	I.	II.
Szász Gyula	"	1885	—	I.	II.
Száva Jakab	"	1884	—	I.	II.
Szász Lajos	"	"	—	I.	II.
Szántó Endre	term. tud.	1882	—	I.	II.
Szádilek János	bölcsészeti	1884	—	I.	II.
Szabó Gábor	orvosi	1883	—	I.	II.
Szabó Dávid	"	1884	—	I.	II.
Szabó Lajos	jogtani	1886	—	I.	II.
Szabó Péter	term. tud.	"	—	I.	II.
Szalay Gyula	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Szalay Károly	jogtani	"	—	I.	II.
Szabó Jenő	"	"	—	I.	II.
Szathmári István	orvosi	1885	—	I.	II.
Szacsvai Zsigmond	jogtani	1886	—	I.	II.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Stark József	jogtani	1886	—	I.	II.
Sztáncsai Béla	"	"	—	I.	II.
Schwartz Dávid	orvosi	1885	—	I.	II.
Schwartz József	"	"	—	I.	II.
Schwartz Mihály	jogtani	"	—	I.	II.
Schvaitzer István	"	"	—	I.	II.
Székelly Károly	"	1884	—	I.	II.
Szedlár Kálmán	"	"	—	I.	II.
Sentiványi József	"	"	—	I.	II.
Szentiványi Árpád	"	1886	—	I.	II.
Szentiványi Gábor	"	1884	—	I.	II.
Szegedi Géza	"	"	—	I.	II.
Szebesta József	orvosi	1886	—	I.	II.
Sebes György	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Szilágyi Mihály	jogtani	"	—	I.	II.
Szilágyi Miklós	"	"	—	I.	II.
Szilasi Sándor	orvosi	"	—	I.	II.
Szilágyi János	"	1885	—	I.	II.
Simándi Kálmán	jogtani	1886	—	I.	II.
Simu Zsigmond	orvosi	1882	—	I.	II.
Simon Nesztor	jogtani	1883	—	I.	II.
Singer Béla	"	1885	—	I.	II.
Singer Kálmán	bölcsészeti	1886	—	I.	II.
Sima György	term. tud.	1885	—	I.	II.
Simsai Lajos	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Simonides István	"	"	—	I.	II.
Schneider Mihály	jogtani	1882	—	I.	II.
Schmidt Árpád	"	1885	—	I.	II.
Schvintzi Pál	bölcsészeti	1882	—	I.	II.
Szongoth Aurél	orvosi	1886	—	I.	II.
Somogyi István	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Solymosi István	orvosi	1884	—	I.	II.
Solomon Jenő	"	1885	—	I.	II.
Sotropa Virgil	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Schopf Endre	jogtani	1884	—	I.	II.
Skridon Leó	"	1883	—	I.	II.
Szöllősi Atilla	orvosi	"	—	I.	II.
Szöts Ákos	jogtani	1884	—	I.	II.
Szöts Győző	"	"	—	I.	II.
Sükösd Géza	orvosi	1886	—	I.	II.
Schöffner István	bölcsészeti	1885	—	I.	II.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Sztupjár Samu	jogtani	1883	—	—	II.
Sullerus Ferencz.	bölcsészeti	1886	—	I.	II.
Tamási Péter	jogtani	1883	—	I.	II.
Tarnai Mór	"	1886	—	I.	II.
gr. Teleki László	"	1883	—	I.	II.
Tiltscher Jenő	orvosi	"	—	I.	II.
Tompa János	"	1885	—	I.	II.
Toth Samu	orvosi	1882	—	I.	II.
Tomozi Endre	"	1885	—	I.	II.
Tripon Gábor	jogtani	1883	—	I.	II.
Tuczi János	bölcsészeti	1886	—	I.	II.
Török Gábor	orvosi	1882	—	I.	II.
Török János	"	1883	—	I.	II.
Újvári Károly	jogtani	—	1887	—	II.
Úrmösi Kálmán	"	—	"	—	II.
Váradi Aurél	"	1886	—	I.	II.
Vajna Pál	"	1884	—	I.	II.
Vajna Elek	orvosi	1881	—	I.	II.
Varga Antal	"	1885	—	I.	II.
Varga József	bölcsészeti	1886	—	I.	II.
Vagner Antal	"	1885	—	I.	II.
Vagner Ferencz	orvosi	1883	—	I.	II.
Vadadi László	jogtani	1886	—	I.	II.
Vagner Béla	"	"	—	I.	II.
Vrabetz János	"	"	—	I.	II.
Vass György	orvosi	1885	—	I.	II.
Végh Mihály	bölcsészeti	—	1887	—	II.
Veress Sándor	jogtani	1885	—	I.	II.
Veress Menyhért	"	1882	—	I.	II.
Veress Lajos	"	"	—	I.	II.
Vermescher Gyula	orvosi	1886	—	I.	II.
Vertán Endre	jogtani	1882	—	I.	II.
Vettenstein Armin	orvosi	1882	—	I.	II.
Vettenstein József	"	1886	—	I.	II.
Vettenstein Mór	jogtani	"	—	I.	II.
Vildt József	"	1885	—	I.	II.
Virág Endre	orvosi	1886	—	I.	II.
Vizi Dezső	jogtani	"	—	I.	II.
Viciu Emil	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Viski László	jogtani	1885	—	I.	II.
Vidorn Adolf	"	"	—	I.	II.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Vittman Mihály	bölcsészeti	1884	—	I.	II.
Vittich József	jogtani	1882	—	I.	II.
Vojth Mihály	orvosi	1886	—	I.	II.
Vonnes Adolf	jogtani	—	1886	I.	II.
Volf Gerő	"	1886	—	I.	II.
Vertán Sándor	"	1885	—	I.	II.
Wieder Gyula.	bölcsészeti	1884	—	I.	II.
Zakariás István	jogtani	1880	—	I.	II.
Zlamál Ágoston	bölcsészeti	1884	—	I.	II.
Zöldfási Antal	jogtani	1885	—	I.	II.

II. Rendkívüli hallgatók.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Antoni Károly	bölcsészeti	1886	—	I.	—
Aszlán László	jogtani	"	—	I.	II.
Boros Sándor	bölcsészeti	—	1887	—	II.
Böhm Vilmos	orvosi	1886	—	I.	—
Böjthe Mózes	jogtani	"	—	I.	II.
Csákány Ödön	"	"	—	I.	—
Csávás Imre	orvosi	"	—	I.	—
Czeglédi Tivadar	jogtani	"	1887	—	II.
Fekete István	"	1886	—	I.	II.
Fuhrman Albert	"	"	—	I.	II.
Ferenczi Gyula	"	"	—	I.	—
Gajzágó Béla	"	"	—	I.	—
Heinrich József	term. tud.	"	—	I.	—
Dr. Hints Elek	orvosi	—	1887	—	II.
Jánosi Gábor	bölcsészeti	1886	—	I.	—
Károlyi János	orvosi	—	1887	—	II.
Ködöböcz Sándor	jogtani	"	—	I.	II.
Láposi János	"	"	—	I.	II.
Maczelár György	"	"	—	I.	II.
Maksai János	"	"	—	I.	II.
Mendel Manó	orvosi	—	1887	—	II.
Nagy Iván	jogtani	1886	—	I.	II.
Schreiber Róbert	"	"	—	I.	II.
Simai Márton	bölcsészeti	—	1887	—	II.
Striczki Árpád	jogtani	1886	—	I.	II.
Szabados Ede	bölcsészeti	"	—	I.	II.
Szabady Lajos	orvosi	"	—	I.	II.
Szabó Mihály	jogtani	"	—	I.	II.
Szepesi Sándor	orvosi	"	—	I.	—
Székely Samu	jogtani	"	—	I.	II.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Szuchy Sándor	jogtani	1886	—	I.	II.
Tischler Mór	"	—	1887	—	II.
Ujtelki Miksa	orvosi	—	1887	—	II.
Ujvárosi István	"	—	1887	—	II.
Zachariás Lukács	jogtani	1886	—	I.	II.

III. Gyógyszerészeti hallgatók.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Batáry Imre	I.	1886	—	I.	II.
Bocsánczy Balás	II.	1885	—	I.	II.
Böhm Gusztáv	II.	„	—	I.	II.
Böckel Samu	II.	„	—	I.	II.
Czehe Aladár	II.	1886	—	I.	II.
Darkó Károly	II.	1884	—	I.	—
Dobozi Endre	II.	—	1887	I.	II.
Domján Géza	II.	1885	—	I.	II.
Fazékas Andor	II.	—	1887	—	II.
Friedman József	I.	1886	—	I.	II.
Hankovits Ferencz	II.	1885	—	I.	II.
Heim Bertalan	II.	—	1887	—	II.
Hegedüs János	II.	—	1887	—	II.
Hegedüs Rezső	I.	1886	—	I.	II.
Hódik Andor	II.	1885	—	I.	II.
Kocsis Béla	I.	1886	—	I.	II.
Kopár Emanuel	II.	1885	—	I.	II.
Koricsánszki Ede	I.	1886	—	I.	II.
Krémer Géza	I.	„	—	I.	II.
László László	II.	1885	—	I.	—
Lászlófy János	II.	—	1887	I.	II.
Lengyel Samu	II.	1885	—	I.	II.
Lukáts Andor	I.	1886	—	I.	II.
Merza Lukáts	II.	1885	—	I.	II.
Molnár Gyula	II.	—	1887	—	II.
Nagy György	I.	1886	—	I.	II.
Nagy Miklós	II.	1885	—	I.	II.
Nagy Sándor	II.	—	1887	—	II.
Nyiredi Jenő	II.	1885	—	I.	II.
Olsavszki Simon	II.	„	—	I.	II.
Pataki Árpád	II.	1885	—	I.	II.
Pócsa Sándor	II.	„	—	I.	II.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév	
		téli	nyári		
		szak			
Reményik Lajos	I.	1886	—	I.	II.
Siket Emil	I.	"	—	I.	II.
Scheitz Endre	I.	1886	—	I.	II.
Scheitz Endre	II.	—	1887	—	II.
Schissel Victor	I.	1886	—	I.	II.
Szini Albert	II.	1885	—	I.	II.
Szenczy Gábor	II.	1885	—	I.	II.
Scholtz Endre	II.	"	—	I.	II.
Schuller Samu	II.	1886	—	I.	—
Somogyi Lajos	II.	"	—	I.	II.
Tar Imre	I.	1886	—	I.	II.
Traeger Károly	II.	—	1887	—	II.
Veres Árpád	I.	1886	—	I.	II.
Vieder Jenő	I.	"	—	I.	II.
Veinrich Károly	I.	"	—	I.	II.
Virtzfeld Mór	I.	"	—	I.	II.
Vojth Ferencz	I.	"	—	I.	II.

Az 1887-ik évi tanfolyamra beiratkozott bábanövendékek névsora.

*Buchman Jánosné, Muttu Erzsébet.
 *Balog Mártonné, Molnár Anna.
 *Barthelmie Györgyné, Tell Katalin.
 *Buczban Gergelyné, Turcsa Dorottya.
 *Barabás Mihályné, Szakács Juliánna.
 Czitrom Adolfné, Czitrom Róza.
 *Dabóczy Károlyné, Baritz Rózália.
 *Flornik Lajosné, Olajos Anna.
 *Graffi Krisztina.
 Györke Józsefné, Kiss Zsuzsánna.
 Özv. Grozán Násztászia.
 Granes Joanna.
 Hajdu Anna.
 *Hatvani Sándorné, Vida Lujza.
 Horváth Károlyné, Vizi Amália.
 *Herbes Zsófia.
 Haraics Józsefné, Roth Katalin.
 *Ilesiu Prekopné, Branza Tavifta.
 *Imre Berta.
 Krecsunné, Lup Anna.
 *Kelemen Istvánné, Bagoly Róza.
 *Kirtsu Joanna.
 Kleinné, Teme Berta.
 *Kriszte Mária.
 *Kelner Sára.
 *Kedves Józsefné, Kamniczki Róza.
 Kálmán Mártonné, Kovács Borbála.
 Lubinyi Józsefné, Vinter Lujza.

*-gal jegyzettek állami ösztöndíjasok.

*Léb Ida.

*László Ferenczné, Biró Lina.

Özv. Lefkovits Mártonné, Rosenberg Háni.

Mihály Izidorné, Izsák Mina.

*Morek Ferenczné, Biró Rózália.

*Molnár Ferenczné, Simon Ágnes.

*Potsch Katalin.

Ruzicska Károlyné, Vidler Mária.

Szála Ilona.

Szentgyörgyi Zsuzsa.

Vinter Antalné, Székely Juliánna.

EGYETEMI ALAPITVÁNYOK.

I. Általános egyetemi alapítványok.

1. „Ferencz József-Erzsébet arany-ösztöndij.“ Ó csász. és apost. kir. Felsége I. Ferencz József legmagasabb ezüstmelegzője alkalmából, a monarchiabeli egyetemeken szegény, jó igyekezetű hallgatók segélyezésére tett alapítványa. Az egyenkint 300 aranyforintból álló, összesen 40 alapítványból a kolozsvári m. kir. Ferencz-József tudomány-egyetem részére három esik. Adományozza Ő cs. és ap. kir. Felsége, a legfelsőbb magán- és családi alapokigazgatósága útján beadandó folyamodványok alapján. E tanévben élvezték ez ösztöndíjt: Fischer Róbert és Lengyel Mihály joghallgatók, és Kovács Géza orvoskari hallgató (1887. márcz. 1-ig).

2. K. Papp Miklós-féle alapítvány. Alapítója néhai K. Papp Miklós, a „Magyar Polgár“ volt szerkesztője, 1872. decz. 31-én kelt alapító-levele szerint, a kolozsvári egyetem életbeléptetése alkalmából örök időre 2000 frt alapítványt tett oly czélból, hogy annak kamatai évenként két szegény, de szorgalmas egyetemi polgárnak, egyenlő részesedési arányban, segély gyanánt kiadassanak, tekintet nélkül vallási és nemzetiségi különbségre. Az alapítvány adományozása az egyetemi tanácsot illeti; a kezelés az egyetemi questurára van bízva. Az egyetemi tanácsnak 1882. május 26-ikán tartott ülésében hozott határozata következtében az alapítvány kamatait a tudománykarok különbség nélkül, sorrendben élvezik. A f. tanévben emez ösztöndíjakat Kovácsik Antal orvostanhallgató és Gáll Lajos bölcsészeti hallgató élvezték.

3. Kolozsvár sz. kir. város alapítványa. Kolozsvár sz. kir. város képviselő-testülete a város összes polgárai nevében a kolozsvári egyetem megnyitása alkalmával 1872. október 23-án s folytatólag 1873. ápril 26-án tartott képviseleti közgyűlésében 69. sz. alatt elhatározta, hogy a kolozsvári m. kir. egyetem mind négy

tudománykara számára külön-külön 400 o. é. frtot, összesen 1600 forintot évenként, az 187³/₄. tanévtől kezdve és örök időre oly rendeltetéssel ajánl fel, hogy ezen összeg az arra érdemes pályaművek jutalmazására fordíttassék. A pályadíjak legfőlebb 200 frt, s legalább 50 forintnyi összegben tüzendők ki. A pályakérdések és pályadíjak kitűzése az egyes karok joga és kötelessége. Az alapító-levél kiállítottatott a város 1873. április 26-án tartott közgyűléséből s 2889—1873. sz. a. 1874. jan. 1-én az egyetemi tanácsnak megküldetett. Az egyetemi tanács 1874. január 8-án tartott ülésében az alapítványt az alapító-levél I—IV. pontjaiban foglalt fsltételekkel együtt elfogadta s az alapító-levélre ez iránti nyilatkozatát rávezette. A nmlgu m. kir. belügyminiszter ur 7325—1874. sz. alatt február 22-én az alapító-levelet helybenhagyta s a nmlgu m. k. vallás- és közokt. miniszter ur 1874. jul. 22-én 20083. sz. a. leiratában örvendetes tudomásul vette. A pályakérdések az alapító-levél értelmében az 188⁴/₅. tanévre is mindnégy tudománykarban kihirdettettek s a beérkezett munkák közül — 18 díjaztatott összesen 1160 frttal.

4. Mártonffy-Konc-z-féle alapítvány. Alapítója Koncz Juliánna, özv. Mártonffy Gergelyné. Az 1872. okt. 10-dikén Gogán-Váralján kelt alapító-levél szerint alapító urnő végrendeletileg 2000 frtot hagyott erdélyi urbéri kötelezvényekben, mely halála után három évvel, 1878. ápril 12-én került az alapítónő végrendelete szerint, az egyetem rendelkezése alá. Az alapítvány kamatja a legszorgalmasabb Mártonffy vagy Koncz nevű egyetemi hallgatónak adandó ki ösztöndíj, s ha nem volnának ilyenek, akkor a legérdemesebb szegénysorsu más nevű tanulónak adományozandó. Adományozza az egyetemi tanács. Az egyetemi tanács az alapítványt elfogadta; s a nmlgu m. kir. vallás- és közokt. miniszter ur 6419. sz. alatt 1874. mart. 6-án tudomásul vette. Az ösztöndíjat a jelen évben Koncz Imre orvostanhallgató élvezte.

5. „Első Ferencz József negyedszázados uralkodása örömnépének alapítványa“, Szamosujvár sz. kir. város által. E czimen Szamosujvár sz. kir. város 1873. évi november hó 27-én tartott közgyűlésében 1871—1873. sz. a. kelt határozatával örök időkre szólólag négy alapítványt tett Ó Felsége I. Ferencz József király 1872. évi deczember 2-án ünnepelt 25 éves uralkodása emlékére: és pedig kettőt a kolozsvári m. kir. tud. egyetemen tanuló és jó igyekezetű szamosujvári születésű hallgatók számára. Adományozza maga a város egyenként 120 forint összegben. Kiosztatik

féléves előleges részletekben. Az alapítványt a nmlt. m. kir. vallás- és közokt. miniszter ur 1884. évi deczember 2-án 32,814. sz. a. tudomásul vette s az egyetemi tanács 1875. jan. 4-én tartott ülésében elfogadta.

6. A nmlgu m. kir. vallás- és közoktatási miniszter ur 26,229—1872. sz. a. leiratával 20 állami ösztöndíjat bocsátott az egyetem rendelkezésére, melyből mind a négy karban 5—5 ösztöndíj osztandó ki. Ezen ösztöndíjak pályázat útján írás- és szóbeli vizsgálat alapján adományoztatnak, s „nem szegény tanulók gyámolítására, hanem kiváló tehetségek jutalmazására“ vannak rendelve. E tanévben élveztek állami ösztöndíjt: a) a jogi karban Sárffi Elek, Gopcsa László, Borbély Sándor, Jékey Dániel, Tripón Gábor; b) az orvosi karban: Genersich Gusztáv; Békésy Géza, Fogarasi Győző, Pálfi Gyula; c) a böcs. karban: Incze Béla, Zlamál Ágoston, Pál Antal, Simsay Lajos, Budaházy Imre; d) a math. term. karban: Bálint Sándor, dr. Butorka Száva, mint gyakornok, Nemes Dénes, Ruzitska Béla.

II. Jog- és államtudománykari alapítvány.

7. Kibédi Biasini Domokos alapítványa. Alapítója K. Biasini Domokos, kir. keresk. tanácsos, ki 1872. nov. 11-kén, az egyetem életbeléptetése alkalmával két darab 100 ftos erdélyi urbéri kötvényt tett alapítványul azon kijelentett szándékkal, hogy tehetsége szerint időről-időre ez alapítványt gyarapítandja. Az 187³/₄. tanévben ez alapítvány gyarapítására újabb két drb 100 ftos erd. urb. kötvényt bocsátott az egyetem rendelkezésére. Az alapítvány kamatai évenként, örök időn át, egy szegény egyetemi joghallgatónak adandók ki. Az adományozás a jog- és államtudományi kart és a Rector illeti; a kezelés az egyetemi quaesturára van bízva. A folyó tanévre esedékes 19 frt 52 kr. pályázat útján Kilin Károly joghallgatónak adatott ki.

III. Orvoskari alapítványok.

8. Dr. Maizner János alapítványa. Alapító: Dr. Maizner János egyetemi ny. r. tanár, 1872. oct. 22-én az orvosi kar ülésében 400 frt urbéri kötvény alapítványt tett, az orvosi kar, mint

egyetemi facultás első tanártestületi ülésének emlékére. A pályamunkák díjazására rendelt alapítvány egyelőre kamatozással neveltetik, míg az alapító annak kezelése és adományozása tekintetében a feltételeket közlende. Az alapítvány jelenlegi állása 1000 forint magyar járadék-kölcsön papirokban.

9. Dr. Schulek Vilmos „Szenkórodai szegény-alap“ című alapítványa. Alapított 3 darab 100 forintos és egy darab 50 forintos névértékű erdélyi földtehermentesítési kötvénnyel 1874-iki április 25-én, azon kitűzött czéllal és feltétel alatt, hogy az alap az orvoskari tanártestület által kezeltessék s kamatai a szemészet tanárának adásának, ki azokat szegény szembetegek pápaszem-szükségletének és utazási költségének fedezésére fordítsa és a mikénti elköltésről utólag évenként a karnak jelentést tegyen. Az alap jelenlegi állása: 486 forint 86 krajczár.

10. Pfenningendorf-alapítvány. Alapítók: Pfenningendorf Antal kolozsvári orvossebész és neje Czikéli Anna, kik 1871-ben Kolozsvárt elhaltak, 1868. december 12-én egy közös végrendeletet készítettek és egy 5000 forintból álló alapítványt hagytak hátra azon rendeléssel, hogy annak neve „Pfenningendorfiana fundatio“ legyen.

Az alapítvány jelenleg az orvoskari tanártestület által a következő szabályzat szerint kezeltetik:

1. Néhai Pfenningendorf Antal és neje Czikéli Anna által 1868-dik évi december 12-én kelt végrendelettel hagyományozott 5000 osztr. ért. forintnyi alapítványnak, valamint az ezen alapítvány kamatainak fel nem használása folytán 1879. év végéig felszaporodott s a végrendeletileg hagyományozott 5000 forinthez tőkeképen csatolandó összegnek neve legyen „Pfenningendorfiana fundatio.“

2. Az egész alapítvány pontos és hű kezelés végett a kolozsvári m. k. tudomány-egyetem orvosi karához tétetik le.

Ez felelős az alapítványi tőke csonkítatlan fentartásáért és köteles a tőke állapotáról, annak kamatairól és ezek felhasználásáról szóló számadásait a vallás- és közoktatási miniszteriumnak évről-évre felterjeszteni.

3. A hagyományozott összegből 4000 forintnak, valamint az ezen 4000 forint fel nem használt s az 1-ső számú pont értelmében tőkésített kamataiból álló alapítvány-összegnek kamatait évenként élvezzék és kapják vallás és nemzetiségi különbségre te-

kintet nélkül a kolozsvári kir. tudomány-egyetem bekebelezett olyan szegény és jó igyekezetű orvostanhallgatói, kik Magyarország erdélyi részében születtek, az orvosi tudományokat legalább már hat féléven át hallgatták, s ez időből legalább négy félévet a kolozsvári tudományegyetemen töltötték.

4. Egy-egy ösztöndíj az alapítványi tőkének két-két ezer forint után járó kamatösszegben állapittatik meg.

5. Az egyes ösztöndíjaknak alapul szolgáló 2000 forintnál kisebb alapítványi tőkerészletnek kamatai mindenkor addig tőkésítendők, a míg ezen tőkerészlet 2000 frtra emelkedik, midőn ezen összeg alapján az ösztöndíjak száma egygyel szaporittatik.

Ezen hiányos alapítványi tőkerészlethez azon esetleg távozás, elbalázás, más nagyobb ösztöndíj elnyerése folytán vagy egyébként a tanév közben megtakarított összegek is az ösztöndíj-alap növelése végett hasonló módon csatolandók.

6. Az ösztöndíj-alap után járó kamatokból álló ösztöndíjak évenként leendő odaitélése, illetőleg adományozása a kolozsvári m. kir. tudomány-egyetem orvosi kara által történik.

7. A hagyományozott ötödik egyezer forintnak kamata a végrendelet szerint az alapítvány kezelőjét illetvén, az orvostudományi kar, mint az alapítványnak kezelője, 1877. július 4-én tartott ülésében 9-ik sz. alatt hozott határozatával a kezelési jutalékról oly formán mondott le, s 1877-ik évi október 20-án tartott II-dik rendes ülésében 73-ik jegyzőkönyvi pont alatt ezen lemondását olyformán tartja fenn, hogy ezen 1000 forint o. é. kamataiból külön kári szigorlati és felavatási ösztöndíjat alapít: ugyanazon határozat szerint az ösztöndíjra csak pályavégzett, különben pedig a fennebbiek szerint minősített orvostanhallgató tarthatván igényt.

A folyó polgári évben ösztöndíjat élveztek: Szentpéteri Bálint szigorló orvos; Jancsik Imre, Török Gábor, Malom Zsigmond.

Az alap állása 188⁹/₇. tanév végén volt: 7200 p. frt, (7560 forint o. é.) erdélyi földterhermentesítési kötvényben és 1583 frt 34¹/₂ kr. készpénz.

IV. Bölcsészet-, nyelv- és történettudományi alapítvány.

11. Eötvös-alapítvány. Alapítója dr. Meltzl Hugó, ezen egyetem ny. r. tanára, ki az egyetemi magántanári intézménynek

ezen egyetem bölcsészeti karában 187^{4/5}. tanévben történt meghonosulása emlékére 100 frt adományt tett, mely addig kamatoztatandó, míg a tőke 1000 frtra növekedik. Az évenkénti kamatok háromnegyede aztán pályázat útján olyan bölcsészeti magántanároknak adandó, kik egy triennium alatt legalább egyszer speciale collegiumot tartottak a következő négy költő s illetőleg philosophus valamelyikéről, u. m. br. Eötvös József, Lessing G. E., Schopenhauer A. és Petőfi Sándor. Az évenkénti kamatok egynegyede további gyarapítás céljából a tőkéhez csatolandó. Az alapítványt, mely jelenleg 180 frt 13 krra növekedett, a bölcsészeti kar kezeli a tanács felügyelete alatt. Az alapító-levél 1881. febr. 2-án, mint br. Eötvös halálanapjának 10-ik évfordulóján állítottatott ki, a tanács pedig 1881. decz. 30-án tartott ülésében 53. jkönyvi sz. a. elfogadta és a vallás- és közokt. miniszter önmlga 1882. évi 2231. sz. a. jóváhagyta.

V Matematika-természettudományi alapítvány.

12. „Fundatio Brassiana.“ Alapítója dr. Brassai Sámuel, egyetemünk ny. r. tanára, 1881. január hó 25-én kelt alapító oklevelével 200 frtnyi alapítványt tett oly célból, hogy ez összeg mindaddig, a míg az a maga, s netalán másoknak is hozzájárulásával, valamint a kamataival 1000 frtra szaporodik, kamatoztassék; azután pedig, a mikor ez alapítvány 1000 frtra emelkedett, annak kamataiból a math. természettud. karban tudori szigorlatot tevő oly szegénysorsu ifjaknak a szigorlati költségei fedeztessenek vagy pótoltassanak, a kiket a math. természettud. kar arra érdemeseknek itél. Az adományozás a math. term. karra illeti. — Az egyetemi tanács az alapítványt 1881. évi január 29-ki ülésében elfogadván, annak a „Fundatio Brassiana“ nevet adta; egyszersmind az alapítvány tételéről a nm. vall. és közokt. miniszter urat értesítvén, önmlga azt 3864—1881 szám alatt kelt leiratával, köszönetének kifejezése mellett, örvendetesen tudomásul venni méltóztatott. — Az alapítványt a quaestura kezeli; jelenlegi állása: 264 frt 45 kr.

B 11800

